aumuliers

11.2018

OencreuteneH ¢ 01.11.2018



A2
BxHXT
DIN
E6/C-0
EN
FAB
FAH

FL

FM

FU

HSK

KLB
KW-Diagramm
L

LxBxH

Lz

NRWG

NSK

PAF
PE
PG
PR

RA
RAL

RM
RWA
Solo
SYNC
Tandem
TWIN

z

netto

Hep>xasetoLLas cranb

LLInpuHa x BbicoTa x Fny6uHa
HemeLknin MHCTUTYT cTangapT13auum
ASIOMUHNUI aHOOVPOBaHHbIN
EBponeickaa Hopma

BHeLUHAA WWpKHa CTBOPKM

BHeLUHAA BbICOTa CTBOPKM

CTBOpKa

MOHTax CTBOPKM

Harnas cTBopku

OcHoBHo nputop (MapanfenbHo K neTiaeBomn
CTOpOHe)

30Ha noaBeLlnBaHusA
Hwvarpamma NyTb-Harpyska
JleBOe ncrnonHeHue

[nvHa x LvpuHa x BeicoTa

Bpemsa nocrasku

CucrteMa eCcTecTBEHHOro AbIMO-U
TennoydaneHns

MoboYHbIA NprUTBOpP (CHOKY OT NeTneBow
CTOPOHbI)

apannenbHo BbIABUXKHOE OKHO
BcTpavBaHue B npodunb
LleHoBaa rpynna

MoHTa> Ha cTolike/purene
[lpaBoe ncnonHeHve

Pama

HemeLkunin MHCTUTYT No obecneyeHnto
KayecTBa NpPOAyKLMM 1 COOTBETCTBUS
XapaKTepucTMKam

MoHTax pambl

[biMO-1 TennoypaneHve

OOVHOYHbIV NPUBOL,

CUHXPOHHbIV MPUBOA,

[1Ba npnBOLa C KOHTPOJIEM XOAa

[1Ba npvBofa B O4HOM Koprnyce
VicnonHeHwe ¢ axo-koHTakTom (3AKP)

LleHa, Ha KOTOPYIO He [AeTCa cKmaKa

aumullers

°C
A
DEG
Kg
m

min

Ipagyc Lenbcna
Amnep

lpagyc yrna
Knnorpamm
MeTp

MwuHyTa
Munnumetp
HbloToH
CekyHIa

LLITyka

Bonbt
YnakoBoYHas eguHuLa

BatT

€

AC
DC
ED

v o -

c

EBpo

lNepemeHHbI Tok (50Hz / 60Hz)
MoCTOAHHbIN TOK
TPOLOMKNUTENBHOCTE BKITIOUYEHUA (10 MIH)
Cuna

DEKTPUYECKMIN TOK

OnvHa

MoTpebrisemMas MOLLHOCTb

Xof

TonuwiHa maTepmana
SJ1eKTpMYecKoe HanpseHvie

CkopocTb



aumullers

gD 1 3anonHeHune (CTeknonakeT)

YnnoTHeHve agantepa (BHyTpw)

:
o 3 il
E E):D]Ij ’ - podunb purens
i 5
6

Mpodusb pambl/ OKOHHaA pama

OrpaHuyeTesnbHoe yrnaoTHeHve (BHyTpY)

QypHUTYPHBIN Na3

3anupatoLLas pevika ¢ 3anvpatoLLen

U uandon
aussen innen 8 Pama cTBOpKM
(outside) =N (inside) 9 [epxatenb LTanuka
*T 10 LLiTanmk
g ; 11 YNnoTHeHWe cTekna (BHyTpw)
E 12 YNoTHeHVe cTekna (CHapyu)
z z & aveuren ooummon T
~ ] 14 /1300ALMOHHbIN MaTepuan
FE \@ YI'IJ'IOT:VITEJ'Ib paMb|/(§rpaHVNMTeanoe
T = yrnnoTHeHMe (CHapyXu)
@ 16 CpefnHHoe ynnoTHeHve
@ 17 AgfanTtep-pamMa
18 YnnoTHeHve aganTtepa (CHapykw)
19 3aLUUTHBIA Npodub
20 MpwXnUMHas nnaHka
x
o (COKPALUEWMEMOHATWA
HSK RA OkoHHas pama / OKoHHasA kopobka
// FL CtBOpPKa/ Pama cTBOPKM
NSK oz HSK OcHOBHOW NPUTBOP
NSK e NSK Bokosomn npuTBop
BD Metns (MeTnesas ctopoHa)
LD FAB BHeLHAA WnpuHa CTBOPKU
4 FAH BHeLLHAA BblCOTa CTBOPKM
. FAB | i RAB BHeLIHAA WnprHa pambl
e ) RAB ] » RAH BHeLLHAA BbICOTa paMbl

RLB LLinpuHa npoema

RLH BblcoTa npoema



aumullers

BUbl OKOHHbIX CTBOPOK

o HuxHenoaBecHas cTBOpKa, OTKP.HapyXy e HuxxHenoaBecHas CTBOpKa, OTKP.BHYTPb e BepxHenogBecHas CTBOPKa, OTKP. Hapy>ky

e MoBOPOTHAA CTBOPKA, OTKP. HAPY>Ky e MoBOPOTHasA CTBOPKa, OTKP. BHYTPb
/
/ (N
Z ]
] /
:
\
e TMOBOPOTHAA CTBOPKa, CHU3Y OTKPbIBaeMas BHyTPb o IMoBOPOTHasA CTBOPKA, CpaBa OTKpbIBaeMas BHyTPb

@ MapannenbHo BbIABMXKHAA CTBOPKa

Qe




aumullers

Bec ctopkm: G, [Kg] = FAB [m] * FAH [m] * TonwwmHa crekna [mm] * 2,5 [Kg/m?] * 1,1
Cuna Taxectu: F. [N] = G, [Kg] * 9,81 [m/s?]

Cuna npuBoga: HuxHe-/BepxHenogBecHas CTBOpKa CTBOpKa Ha KpblLLe/ 3eHUTHbIN (PoHapb

F, [N] = G, [Kg] * 9,81 [m/s?] * s [mm] * 0,54 / h [mm] F, [N] = G, [Kg] * 9,81 [m/s?] * 0,54

Xop, Mp1BOfa, eC/N U3BECTHbI BbICOTA CTBOPKM W Yros OTKPbIBAHWA:
s [mm] = (2 * h? [mm] * (1 - cosa[DEG]))

Yros OTKpbIBaHWSA, €C/IN M3BECTHbI XOA, MPUBOAE 1 BbICOTA CTBOPKY:
a [DEG] = cos™ (1 - s2 [mm] / 2 / h? [mm])



aumullers
LlenHble ripitrOObI

EEREEEEENEEEENE
EEENEEEEENEEEN
EEEEEEEEEENEEN
EEEEEEEEEEEEEN
EEEEEEEEEEEEREE
 EEEEEEEENEEEEE




LlenHbie npusoabl

aumullers

OB30OP LEMHBIE NMPNBOObI

Cepua Bepcua

WcnonHenve

NeKTPOHIKA OTKNIOYEHUS
Pa6ouee HanpsxeHie

[nuHa xopa

oT-00

Cuna

Tonkanvie
Tara

CkopocTb

OTKP

3AKP

Xopa B

60s

Tok

OTKJItO

YeHuA

Makc.

MpumereHve
L )
s

=5
|
< =
=

T

o

o

QObnactb

Kpbiwa

Mpumererne

B CUCTEMaX C

KOHTpOJIEM BpeEMEHN
CNHXPOHHbBIM XOLOM
nocnegosat. BKJItOYEHUEM

KS2 Solo S2 50 - 800 200-50 200 10,0 10,0 600 o n ( ]
230 50 - 800 200-50 200 10,0 10,0 600 02 O . o
S12 24 50— 1000 250-50 250 (8,0-13,5 8,0 800 10 O 00 6 H HO O
230 50 - 1000 250-50 250 8,0 8,0 450 02 @ o EHoON
TWIN S12 24 50-1000 500-100 500 [8,0-13,5 8,0 600 14 @ @ o E OO
KS4 Solo S12 24  50-1000 400-50 400 |8,0-13,5 8,0 800 12 000 6 H HOo O
KSA Solo S12 24 250 - 1500 600-50 600 (8,0-13,5 8,0 800 12 000 6 B HOo O
230 250 - 1500 600-50 600 8,0 8,0 800 02 @ o H oo
TWIN S12 24  400-600 1200-600 1200 |8,0-12,0 8,0 600 24 @ @ o E OO
D S12 24  400-800 1200-400 1200 (8,0-13,5 8,0 800 24 @ @ o EHOoO
MOACHEHMSA
@ ropxoput B venee noaxoaut
s2 INEKTPOHMKA OTKIIOHEHNSA Harpy3Ka
12 YMHasi 371eKTPOHIKE OTKIIOYEHIS HarPy3KA, POTPAMMUPYEMas ffIfi CUHXPOHHOTO PEXVMa PaBOTbl 1 CrieLManbHbIX hyHKLMIA

C_J

Cuna v CKopocTb 3aBUCAT OT XoAa NpuBoaa



TEXHUYECKME OCOBEHHOCTM MPUBOLOB aumuuerl

LienHble npuBoab!

| [/lcnonHeHne 24V DC, S2/512 n 230V AC, S2/512
= Cuna tonkanua/tTarm - makc. 250 N (TWIN 500 N)
= [1fIMHa xo4a 50 - 800 mm —(c S2)

50 — 1000 MM — nporpammupyeTcs (¢ S12)
= CKOpPOCTb 5 — 14 mm/cek — nporpammupyetcs (c S12)
= Kopnyc (LLIxB) 42 x 26 MM, A/IMHA 3aBUCAT OT XO4a

= BbIABVXHOM MexaHn3M OfIHOCTOPOHHE rMbKas LieMb 13 HepyKaBeloLLen CTam
= BapuaHTbl R (Cnpaga), L (Cneea), TWIN, Z, Set 230V/24V

= Knacc 3aumhl IP 32

= IcnonHeHve 24V DC, S12

= Cuna TofKaHua/Tarm - makc. 400 N

= [I1nHa xoaa 50 - 1000 MM — nporpammupyeTca

= CKOpOCTb 5 — 14 mm/cek — nporpammmpyeTca

= Kopryc (LLIxB) 35 x 24 MM, O5MHA 3aBUCUT OT XOAa

= BbIABMKHOM MexaHn3M OgHOCTOPOHHE rMbKas Lerb 13 HepyKasetoLLel cTanm
6e3 BbICTYMatoLLEN rONOBKM
= BapuaHTbl R (cnpasa), L (Cresa)

= Knacc 3aumsl IP 32

= IcnonHenue 24V DC, S12 n 230V AC, S12
= Cuna tonkanua/tTarm  makc. 600 N (TWIN 1200 N)
= [In1Ha xofa 250 — 1500 mm — nporpammupyetcs (KSA)

400 — 600 mm — programmierbar (KSA TWIN)
400 - 800 mm — programmierbar (KSA D)

= CKOpOCTb 5 — 14 mm/cek — nporpaMmmupyeTca

= Kopnyc (LLIxB) 56 x 40 mm (D: 104 x 50 MMm), AnMHa 3aBMCUT OT Xofa
= BbIABMKHOM MexaHn3M OfHOCTOPOHHE rnbkas Lemb 13 HepkasetoLLelt cTanm
= BapuaHThl Solo, TWIN, D, Z

= Knacc 3auTsl IP 32

11/2018




LienHbie npueoabl

auml"]"er. LLEMHOW MPUBOA, KS2

OCOBEHHOCTU NMPOAYKTA KS2

= 115 KOHTPOJMPYEMOWN €CTECTBEHHON BEHTUAALMK, AbiMoyfaneHna RWA u ferralux’ NRWG cornacHo EN12101-2

m Bepcua R (cnpaga) nnu L (cnesa) nnu Bepcna TWIN

» Kopnyc n3 aHoAMpOBaHHOMO aJtoMUHMA UK OMLMOHaNbHO Mokpacka B LiBeTa RAL

= OHOCTOPOHHE rMbKas Lienb 13 HepykaBetoLlei cTany, 6e3 BbICTyMaloLLein 3aKNeN0YHOM roI0BKM

» [10AXOANT ONA CKPLITOrO MOHTaXa B Mpoduie pambl

a KecTkuin MoHTax NprBofa Ha pame 6e3 KOHCONEN

[porpammupyemble napameTpbl YMHOW 3IEKTPOHUKIA S12 OTKIIOYEHUA Harpy3Ku:

= CUHXPOHHbBIV pexunmM paboTbl 1 NOCNefoBaTeIbHOE YrpaBiieHne npreogaMu 6e3 LONONHUTENbHbIX MOy e

= [TnaBHOE BKJIOYEHME 1 OTKIIIOYEHME B KOHLIE X04a

= InnHa xofa, cnna 3akpbiBaHWA, CKOPOCTb

= PeBepcrpoOBaHve npu OTKIIOYEHUW MO Meperpy3y Npv 3akpbiBaHWUN

® [loaxoguT Ans paboTsl ¢ Mogynem M-COM ansa aBTOMaTUYeCKON KOHMUIypaLmmn CUHXPOHHOrO Xoa 1
nociefoBaTeNIbHOMO yrpaBeHNA

[Insa panHon npogykuun onpepened Tun |l Sxonornyeckoit geknapauun mpogykuuu (EPD - Environmental Product Declaration) mo crangaptam
1SO 14025 n EN 15804.

MosyyeHHble AaHHbIE OTHOCUTENbHO 3KONIOMNYecKoro GanaHca OTAeNbHbIX TUMOB MPOAYKLMIA MepeymncieHbl B KOHLE KaTajora no NpopyKLun.
Jkonoruyeckue Aeknapauuu npogykuuu EPD Bbl MoxeTe NoCMOTpeTb 1AM 3arpy3uTb Ha caiite www.aumueller-gmbh.de.

11/2018




BO3MOXXHOCTUN MOHTAXA KS2 aumuuerl

11/2018 .
12



LienHbie npueoabl

aumullers

Qe

143

o

11/2018

= [pyMeHeHve: BeHTunALmMA B pexxume pabotbl Cono
B /IHTerpMpoBaHHasa 31eKTPOHMKa OTKJIIOHEHNA Harpy3ku S2

KS2 52 24V DCR/L

N4
M

B HanpasJienunax OTKP/3AKP

Pabouee HanpsxeHue

Paboymin Tok

Tok oTktoYeHuA
PacxofHoe noTpebneHne
MOBTOPHOCTb BKJOYEHUA
Knacc 3awuTsl

Pabouyan Temnepatypa
Cuna Tarm mMakc.

Cuna TosIKaHMsA Makc.

Cwna 3anupaHus CTBOPKM

Lenb

Kabesb nomktoyeHuns

CKopocTb

Xop,

Ob6uasa gavHa

ypOBeHb 3BYKOBOrO oaBJieHNA:

24V DC (19V ... 28 V)
05A
0,7A
12 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)

IP 32
-5°C ... +60 °C
200 N
FN)
Tara/Push
200
150
100 Te fPull
50

0%00 300 400 500 600 oo S (MM}
s > 600 mm TONbKO AN1A Harpy3kun TAru
1.800 N (3aBWCKT OT KpeneHus)

Hep>k.cTanb, 6e3 3aKNeno4HOR rofoBKu.
YnobHoe coeiiHeHre C KPOHLUTENHOM.
HebosbLuon paguyc crnba faeT 60MbLUION yron
OTKPbIBaHNA MNPV HEBOBLLION BbICOTE CTBOPKM.

BesranoreHoBsblin, cepbld 5 x 0,5 mm?, ~3 m

?<. 10,0 mm/s R 10,0 mm/s

50 - 800 mm
cM.[JaHHble AnA 3aKkasa

<70dB (A)



KS2 52 24V DCR/L aumﬁller-

KS2 200 S2 24V R E6/C-0 521120

KS2 200 52 24V L E6/C-0 521420 ,

KS2 400 $2 24V R E6/C-0 1 521140
KS2 400 52 24V L E6/C-0 1 521440

KS2 600 52 24V R E6/C-0 1 521160
KS2 600 52 24V L E6/C-0 1 521860

200 335

400 430

600 545

Mokpacka Kopnyca npusoaa M“

ynnuueuue‘npa‘ruov'l ANVHbI Kabensa NnoaKlYeHns fo:

5 m — 6e3ranoreHoBbIN, cepbii — 5 x 0,5 mm? ‘ 501054
AaﬂoreHOBblVI, cepbii — 5x0,5mm? B A 501056

11/2018
14




LienHbie npueoabl

aumullers

283

4y 2

283

o

11/2018

KS2 52 230V ACR/L

N4
M

= [pyMeHeHve: BeHTunALmMA B pexxume pabotbl Cono

B BCTpoeHHas 3N1eKTPOHMKa OTKIIOYEHUA Harpy3ku S2 B HanpassieHnax OTKP/3AKP

= [apannenbHoe coeaviHeHne o 8 NPYBOAOB B OAHON rpymne

Paboyee HanpsxeHve
Pabounii Tok

Tok oTKto4eHMA
PacxofiHoe noTpebneHve
MOBTOPHOCTb BKIOYEHNA
Knacc 3awnTbl

Pabouas Temnepatypa
Cuna Tarm makc.

Curna ToKaHWA Makc.

Cuna 3anupaHusa CTBOpKM

Lenb

Kabenb nomkoyeHuns

CKopoCTb

Xon

Obuwas anvHa

ypOBeHb 3BYKOBOIro faBJ1IeHUA:

230V AC (50 Hz)
0,13 A

0,2A

30 W

5 uuknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)

IP 32
-5°C ... +60 °C
200 N
Fin
Tara/Push
200
150
100 Te fPull
50

0%00 300 400 500 600 oo S (MM}
s > 600 mm TOSIbKO AS1A Harpy3Kkun TAru
1.800 N (3aBUCKT OT KperneHns)

Hep>k.cTanb, 6e3 3aKenoYHON rofoBKM.
YnobHoe coefuHeHve C KPOHLUTENHOM.
Hebosbluoi paguyc crnba fgaeT 60bLUON yron
OTKPbIBAHUA MY HEOObLLOK BbICOTE CTBOPKM.

be3ranoreHosebli, cepbii 6 X 0,75 mm?, ~3 m

?(. 10,0 mm/s R 10,0 mm/s

50 — 800 mm
cM.[JaHHble Ans 3aKkasa

<70dB (A)



KS2 52 230V ACR/L aumﬁller-

KS2 200 S2 230V R E6/C-0 494920

KS2 200 52 230V L E6/C-0 agar20 ,

KS2 400 S2 230V R E6/C-0 1 “, ">
KS2 400 52 230V L E6/C-0 1 asara0

KS2 600 52 230V R E6/C-0 1 49490
K2 600 52 230V L E6/C-0 1 494760

200 475

400 570

600 685

Mokpacka Kopnyca npusoaa M“

ynnuueuue‘npa‘ruov'l ANVHbI Kabensa NnoaKlYeHns fo:

5 m — 6e3ranoreHoBbIN, cepblii — 6 x 0,75 mm? ‘ 501164
AaﬂoreHOBblVI, cepbli — 6 x 0,75 mm? B A 501166

11/2018




LienHbie npueoabl

&
171

aumu"er. KS2 S12 24V DC R

® [puMeHeHne: BeHTunAuma, gbimoyganeHve RWA u ferralux® NRWG

TW@ B BCTpoeHHas yMHas 371eKTPOHMKa OTKIOYEHUA Harpy3ku S12
TOV NORD CERT m 7-Bepcua: MNporpaMmmupyemMasi obpatHas cBA3b O KOHeYHoM nosoxeHun , OTKP” unun , 3AKP*
(Makc. 24V, 500 mA)
Onyun

= [TporpaMMUpOBaHIie creLuanbHbix QyHKLWIA

= M-COM [nA aBTOMaTUYeCKON KOH(UIypaLmmn CUHXPOHHOIO XOAa ¥ NoCieA0BaTeIbHOro
ynpaBeHua npyeogamu 3anupanus (S3 / S12) B CoeiIMHEHHON cucTeMe MPYBOAOB

U, Paboyee HanpsxxeHue 24V DC (19V...28V)
I, Paboymin Tok 0,7 A
IA Tok OTKItOYeHUsA 1,0 A
P, PacxofHoe notpebrieHne 17 W
DC MOBTOPHOCTb BKJOYEHUA 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
Knacc 3awyutbl IP 32
™)
3 ,Y Pabouan TemnepaTtypa -5°C...+60°C
@
o F, Cwvna TArM Makc. 250 N
Cuna TonKaHmA Makc.
F FIN)
250 TOoNKaHue
200 Pull
150
100 TAra
- 50 Push
" 200 300 400 500 600 800 1000 ° (MM
s > 600 mm TOSIbKO AN1A Harpy3kun Taru
F, Cuna 3anupaHuna CTBOPKM 1.800 N (3aBWCKT OT KpenieHus)
Llenb Hepk.cTanb, 6e3 3aKnenovHon ronosku.
YnobHoe coefvHeHMe C KPOHLUTENHOM.
HebonbLuoi paguyc crnba faeT 601bLLION yron
OTKpbIBaHWs NP1 HeOOLLLIOKN BbICOTE CTBOPKMU.
Kabenb nogkntoyeHuns Be3sranoreHoBbli, cepbii 5 x 0,5 mm?, ~3 m
v Cropocte s < 400 . 80mms ). 8,0mms
""ﬁ AL s 500 - 600 ?( 12,0 mm/s l 8,0 mm/s
2 s> 600 13,5 mm/s V. 8,0 mm/s
S Xoga 50 - 1000 mm
L Ob6uas gavHa cM.[laHHble 4nA 3aKkasa
YpoBeHb 3BYKOBOIO AAB/IEHUA: <70 dB (A)

11/2018




KS2 $12 24V DC R aumuller-

KS2 200 S12 24V R
KS2 200512 24VZR

KS2 400 S12 24V R
KS2 400 512 24VZR

KS2 600 $12 24V R E6/C-0 1 521660
KS2 600 512 24V Z R E6/C-0 1 521663

= —— B2

E6/C-0
E6/C-0

Mokpacka Kopnyca npusoaa M“

Ynnunenuemnap'rnoﬁ ANVHBI Kabens NoAKIoYeHUs Ao:
5 m — 6e3ranoreHoBbIN, cepbii — 5 x 0,5 mm? ‘ 501054
anoreHoBbI, cepbln — 5 x 0,5 mm? B A 501056
orp. oBaHue Mwukponpoueccop S12 N mv
P CoKpalLeHvie BennymHbl xofa (MpviBogbl 24V S12) ‘ '” 524190
Hle yHkuuy (Tprieogsl 24V / 230V $12) 2. Y 524180
_-_—
l/l COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN MOAY b " 524177

11/2018

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

aumullers

TV MO;)

TOV NORD CERT
GmbH

143

AV>

)

KS2 512 24V DCL

&
171

® [puMeHeHne: BeHTunAuma, gbimoyganeHve RWA u ferralux® NRWG
B BCTpoeHHasa YyMHasA 3NeKTPOHMKa OTKIIOYEHNA Harpy3km S12

m 7-Bepcua: MNporpaMmmupyemMasi obpatHas cBA3b O KOHeYHoM nosoxeHun , OTKP” unun , 3AKP*
(Mmakc. 24V, 500 mA)

Onyun
= [[porpaMM1pOBaHe CreLyanbHbIX DYHKLMNA

= M-COM [nA aBTOMaTUYeCKON KOH(UIypaLmmn CUHXPOHHOIO XOAa ¥ NoCieA0BaTeIbHOro
ynpaBeHua npyeogamu 3anupanus (S3 / S12) B CoeiIMHEHHON cucTeMe MPYBOAOB

11/2018

Pabouee HampsxkeHne
Pabounin Tok

Tok oTKtOYeHWA
PacxogHoe noTpebrieHvie
MOBTOPHOCTb BKJIOYEHNA
Knacc 3atuTbl

Paboyan TemnepaTypa
Cuna TArm mMakc.

Cuna TonKaHWA Makc.

Cwnna 3anvpaHua CTBOPKU

Lenb

Kabenb nomkikoyeHus

CKopoCTb

Xon

06Lasa gavHa

ypOBeHb 3BYKOBOro faBJieHNA:

24V DC (19V ... 28 V)

0,7 A

1,0A

17 W

5 uuknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32

-5°C ... +60 °C

250 N

F(N)

250 Zug
200 Pull
150
100 Schub
50 Push

0 S (mm)

200 300 400 500 600 800 1000
s > 600 mm TOJIbKO AJ1A Harpy3Kkun Taru

1.800 N (3aBWCKT OT KpenieHus)

Hepx.cTanb, 6e3 3aknenoyHowm ronosku.
YnobHoe coeanHeHve C KPOHLLTENHOM.
HebonbLuoi paguyc crnba faeT OoMbLLUO yron
OTKPbIBaHUA NPW HEOOJBLLOM BbICOTE CTBOPKY.

besranoreHoBbIn, cepbid 5 x 0,5 mm?, ~3 m

s <400 K. 80mms “\. 80 mms
s 500 - 600 X 12,0 mm/s l 8,0 mm/s
s> 600 K. 13,5 mmis ). 8,0 mm/s

50 — 1000 mm
cM.[JaHHble AnA 3aKkasa

<70dB (A)



KS2 $12 24V DC L aumﬁller-

--——-——
KS2 200 S12 24V L E6/C-0 521720
KS2 200 512 24V Z L E6/C-0 521723

KS2 400 S12 24V L E6/C-0
KS2 40051224V ZL E6/C-0

200 335

KS2 600 S12 24V L E6/C-0
KS2 600 S12 24V Z L E6/C-0

T =
L

Mokpacka Kopnyca npusoaa M“

Ymuueuuemnap'ruoﬁ ANVHbI Kabens NoAKIIOYeHUs A0:
5 m — 6e3ranoreHoBbIN, cepbii — 5 x 0,5 mm? ‘ 501054

rasioreHoBbIn, cepbli — 5 x 0,5 mm?

’orp‘sosaﬂue Mukponpoueccop S12 m
m yMeHbLLeHne BennunHbl xoga (Mpusogpl 24V S12)‘ '” 524190

 Crieuansrsie ynkun (Mpnsogel 24V / 230V S12) 524180

P
—-_—
. W

l/l COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOAY b 524177

11/2018

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

aumullers

283

11/2018

KS2 512 230V ACR

N4
M

B [TpumeHeHwue: BeHTunAaumna
B [/[HTerpvpoBaHHan yMHadA 3N1eKTPOHMKa OTKIIIOYEHUA Harpy3kmn S12

= [lapannenbHoe NoAK/IYeHne A0 MaKe. 8 MPUMBOAOB B OOHOW rpynne
m 7-Bepcus: MNporpaMmmupyemMasi obpatHas cBA3b O KOHeuHoM nosoxxenrun , OTKP” unun ,3AKP”
(makc. 24V, 500 mA)

Onuyun

= [TporpaMMmpoBaHyvie CUHXPOHHOTO Xofda (Makc. 4 MprBoAa) U crieLanbHbIX YHKLN

Pabouee HampsxkeHne
Pabounin Tok

Tok oTKtOYeHWA
PacxogHoe noTpebrieHvie
MOBTOPHOCTb BKJIOYEHNA
Knacc 3atuTbl

Paboyan TemnepaTypa
Cuna TArm mMakc.

Cuna TonKaHWA Makc.

Cuna 3anmpaHna CTBOPKKU

Llenb

Kabenb nogkntoyeHms

CkopocTb

Xop,

Obulana anvHa

YpoBeHb 3BYKOBOTO AaBNeHUA:

230V AC (50 Hz)
0,13A

0,2A

30 W

5 uuknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)

IP 32

-5°C ... +60 °C

250 N

F(N)

250 Zug

200 Pull

150

100 Schub

50 Push
0 S (mm)

200 300 400 500 600 800 1000

s> 600 mm TOJSIbKO AN1A Harpy3kun Taru

1.800 N (3aBVCKT OT KpeneHus)

Hep>k.cTanb, 6e3 3aKnenovHon ronosku.
YnobHoe coeIMHEHVE C KPOHLLUTEAHOM.
Hebonbluoi paguyc cruba faeT O0bLLUOW yrosn
OTKPbIBaHWSA MPU HEOOSbLLON BbICOTE CTBOPKY.

Be3ranoreHoBbli, cepblii 6 x 0,75 mm?, ~3 m

?<. 8,0 mm/s .\_. 8,0 mm/s

50 - 1000 mm
cM.[laHHble 4514 3aKasa

<70dB (A)



KS2 512 230V AC R aumu"erl

e KS2 200 512 230V R E6/C-0 494020 -
KS2 200 512 230V Z R E6/C-0 N

KS2 400 S12 230V R E6/C-0
KS2 400 S12 230V ZR E6/C-0

200

400 570

KS2 600 S12 230V R
KS2 600 S12 230V ZR

E6/C-0
E6/C-0

600 685

Mokpacka Kopnyca npusoaa M“

Ymuueuuemnap'ruoﬁ ANVHbI Kabens NoAKIOYeHUs A0: ‘
5 m — GesrasnoreHoBebIN, cepbiit — 6 x 0,75 mm? ‘ 501164

anoreHoBbIn, cepbln — 6 x 0,75 mm?

m)orp‘oaarme Muxkponpoueccop $12 mv

MHOroKpaTHbI pexxum (Mprsogpl 230V S12) 495588

A HOe CoKpaLLieHNe BENNYMHBI XOAa - 3NEKTPOHHbIN (Mp 495590

.Zneu,maanble yHKUMM (MprBoapl 24V / 230V S12) 524180
11/2018

[\
(\S]

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

aumullers

283

KS2 512 230V ACL

N4
M

B [TpumeHeHwue: BeHTunAaumna
B BCTpoeHHasa YyMHasA 3NeKTPOHMKa OTKIIOYEHNA Harpy3km S12

= [lapannenbHoe NoAK/IYeHne A0 MaKe. 8 MPUMBOAOB B OOHOW rpynne

m 7-Bepcus: MNporpaMmmupyemMasi obpatHas cBA3b O KOHeuHoM nosoxxenrun , OTKP” unun ,3AKP”
(max. 24V, 500 mA)
ornymn

= [TporpaMMmpoBaHyvie CUHXPOHHOTO Xofda (Makc. 4 MprBoAa) U crieLanbHbIX YHKLN

11/2018

Pabouee HampsikeHne
Pabounin Tok

Tok oTKtOYeHWA
PacxogHoe noTpebrieHvie
MOBTOPHOCTb BKJIOYEHNA
Knacc 3atuTbl

Paboyan TemnepaTypa
Cuna TArm mMakc.

Cuna TonKaHWA Makc.

Cuna 3anmpaHnAa CTBOPKKU

Llenb

Kabenb nogknoyeHms

CkopocTb

Xoga

O6Lasa gaviHa

YpoBeHb 3BYKOBOro AaBJieHNA:

230V AC (50 Hz)

0,13 A

0,2A

30 W

5 uuknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32

-5°C ... +60 °C

250 N

F(N)

250 Zug
200 Pull
150

100 Schub
50 Push

200 300 400 500 600 800 1000 S (MM

s> 600 mm TOJSIbKO AN1A Harpy3kun Taru
1.800 N (3aBUCKT OT KpenieHus)

Hepk.cTanb, 6e3 3aKnenovHon ronoBku.
Y[06Hoe coefjHeHVie C KPOHLUTENHOM.
HebonbLuoi paguyc crnba faeT 60MbLLION yron
OTKPbIBaHUA NpW HEOObLLO BbICOTE CTBOPKY.

BesranoreHoBbIn, cepbii 6 x 0,75 mm?, ~3 m

?(. 8,0 mm/s .\_. 8,0 mm/s

50 - 1000 mm
cM.[JaHHble 4514 3aKasa

<70dB (A)



KS2 512 230V AC L aumuller-

KS2 200 S12 230V L E6/C-0 494120
KS2 200512 230V Z L E6/C-0 494123

__-_---
KS2300512230vZL  ESCO 1 A3
KS2 400 S12 230V L E6/C-0 1 1“ ">

KS2 400 $12 230V Z L E6/C-0 1 494143

KSZS0SI223VL ESCO 1 asas0
Ks2s00512230vZL B8O 1 w8
KS2 600 512 230V L E6/C-0 1 494160

KS2600512230VZL  E6/C-0 1 463

o —— -

-

Mokpacka Kopnyca npusoaa M“

Ymuueuuemnap'ruoﬁ ANVHBI Kabens NoAKIoYeHUs Ao:
5 m — 6e3ranoreHoBbIN, cepblii — 6 x 0,75 mm? ‘ 501164
aI0reHoBbI, cepbli — 6 x 0,75 mm? A 501166

A
orp. oBaHue Mwukponpoueccop S12 N mv
0 MHOrOKpaTHbI pexxum (Mprsogpl 230V S12) ‘ '” 495588

,oe COKpaLLIEHNE BENMNYMHbI XOAA - SNIEKTPOHHbI (I'Ipwl’ 495590
tneu,maanble cpyHKLmm (MpuBogpl 24V / 230V S12) ‘ , 524180
11/2018

[\
NS

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

&
171

KS2 TWIN S12 24V DC

aumullers

m [TpumeHeHwue: BeHTunAauma, gbimoynaneHne RWA
B BCTpoeHHasa YyMHasA 3NeKTPOHMKa OTKIIOYEHNA Harpy3km S12

TV MO;)

7OV NoRD ceRT m 7-Bepcua: MNporpaMmmupyemMasi obpatHas cBA3b O KOHeYHoM nosoxeHun , OTKP” unun , 3AKP*
(max. 24V, 500 mA)

onymn

® [[porpamMmMypoBaHme crelmasbHbIX yHKLMI

= M-COM [nA aBTOMaTUYeCKON KOH(UIypaLmmn CUHXPOHHOIO XOAa ¥ NoCieA0BaTeIbHOro
ynpaBeHua npyeogamu 3anupanus (S3 / S12) B CoeiIMHEHHON cucTeMe MPYBOAOB

143

LM

3]
<
-

Pabouee HanpsxeHue

Paboymin Tok
Tok OTK/t0YeHMA
BN PacxopHoe noTpebreHvie
DC MOBTOPHOCTb BKJIIOYEHMA
@ Knacc 3aumtsl
JY Pabouasn TemnepaTtypa
F, Cuna TArm Makc.
P Cuna TonKaHna Makc.
A (cm. Onarpammy Cuna-MyTs)
-
F, Cuna 3anupaHnsa CTBOPKM
Llenb
Kabenb nogknioveHuns
) \ CkopocTb
s Xop,
L Ob6uwasa giviHa

LM 3a30p Lenu

YpoBeHb 3BYKOBOIrO AaBNEeHUA:

11/2018

24V DC (19V ...28V)
1,4 A
20A
34 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)

IP 32
-5°C ... +60 °C
500 N
F(N)
500 29
400
300
h
200 ol
100
% 200 300 400 500 o0 S (MM

1.800 N (3aBMCUT OT KpeneHus)

Hepk.cTanb, 6e3 3aKnenovHOn ronosku.
YnobHoe coefiuHeHNe C KPOHLLITEHOM.
Hebonbluoi paguyc crba faeT O0bLLUOW yron
OTKPbIBaHWSA MPU HEOOSbLLON BbICOTE CTBOPKY.

Be3ranoreHosbii, cepbli 5x 0,5 mm?, ~3 m

s <400 K. 80mmis -N.8,0mms
$500-600 A 12,0 mm/s N80 mm/s

50 - 600 mm
Cm.[aHHble anAa 3akasa

Cwm.[aHHble gns 3akasa

<70dB (A)



KS2 TWIN S12 24V DC aumﬁ"er.

KS2 TWIN 200 $12 24V E6/C-0 521820

KS2 TWIN 200 S12 24V Z  E6/C-0 521823 ‘"
-- —_-_---

v
KS2 TWIN 500 512 24V E6/C-0 1 B 521850
KS2 TWIN 500 512 24VZ  E6/C-0 1 521883

1060

Mokpacka kopnyca npueopa B RAL-uBeta

YanvHeHune cral-lnap'ru”u“.\xmoqeum no:
5m- 6e3ranoreHo‘M 5 x‘m

10m - 6e3ranoM x 0,5 mm?

nporpammm'e MMKMeccop S12

DNIEKTPOHHO palLeHve BenmunHbl xoaa (Mpueoapl 24V S12)

CneumanbHble dyHKUmK (MprBoabl 24V / 230V S12) ‘ 524180
mBHOM KOHTPOJIbHbIA MOAYb m 524177

11/2018

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

aumullers

Set A Set

x
& 3
N
0
@O
N
X
g N
~J
] %
o
[-e
Y
B )

Set C

283

230VR
24V L(K)

283

283

283

KS2 S12 230V AC SET TANDEM

N4
M

B [TpumeHeHwue: BeHTunAaumna

a CO6paHHbII7I Ha 3aBofe-n3rotosuTesnie KOMMIeKT COCTOUT U3:

Begywwmn mpusog;: KS2 S12 230V AC R/L ¢ HanpsxxeHuem Bbixoga 24V DC

Bepombin nprBog; KS2 S12 24V DC R/L ¢ kabenem NoAKIIIOHEHNS CO CTOPOHbI ABUraTesNs
KS2 S12 24V DC L-K ¢ kabenem nogko4eHns co CTOPOHbI Liern

u ﬂapanneanoe NOAKSItO4EHNe 0O MaKC. 8 KOMMNEKTOB B OAHOM rpynre

= PacripepienuTenbHas KOpobka B MOCTaBKe OTCYTCTBYET
onuymm:
= [porpaMMMpOBaHyie creumnanbHbIX yHKLUIA 1 MOCTeA0BaTENEHOMO YIPaBieHNs NprYBoLaMu
3aKpbIBaHNS

= BO3MOXHOCTb MOAKITIOYEHUSA HEMOCPEACTBEHHO B KOPryce NprBsoaa rno 3anpocy

11/2018

Pabouee HanpskeHne
Pabounin Tok

Tok OTKIOYEeHNs
PacxogHoe noTpebneHue
MOBTOPHOCTbL BKIIOYEHNA
Knacc 3awuTbl

Pabouas TemnepaTtypa
Cuna Tarn makc.

Cwnna TonkaHua Makc.

Cwnna 3anvpaHua CTBOPKM

Llenb

Kabenb nogknodeHuns

CKopoCTb

Xop,

O6Lwas anvHa

ypOBeHb 3BYKOBOro faBJieHNA:

230V AC (50 Hz)
0,15A
0,2A
35w
5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32
-5°C ... +60 °C
2x250 N
F (M)
500 Tara/Push
400
300

200 ull
100

®""300 300 400 S00 60D

S (mm)

s> 600 mm TONbKO ANA Harpy3Ku TArn

1.800 N (3aBUCKT OT KperneHns)

Hep>k.cTanb, 6e3 3aKeno4HON roNoBKM.
YnobHoe coeanHeHve C KPOHLUTENHOM.
HebonbLuoi paguyc crnba faeT 60bLUON yron
OTKPbIBAHUA NpY HEOObLLOK BbICOTE CTBOPKM.

6 x0,75mm?, ~3m
5x0,5mm? ~3m

BenyLumn npusog;
BesranoreHoBbIn, cepbin
Benombin nprsop;:

besranoreHosbi, cepbii ~ 5x 0,5 mm?, ~3 m

?(. 8,0 mm/s R 8,0 mm/s

50 — 1000 mm
Cwm.[laHHble ana 3akasa

<70dB (A)



KS2 S12 230V AC SET TANDEM aumuuerl

KS2 200 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 494220
200 475 KS2 200 S12 230V Set B (L/L) E6/C-0 1 494320
KS2 200 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494420
KS2 300 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494230
300 520 KS2 300 S12 230V Set B (L) E6/C-0 1 494330
KS2 300 S12 S 230V et C (R/L-K) E6/C-0 1 494430
KS2 400 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494240
400 570 KS2 400 S12 230V Set B (/L) E6/C-0 1 494340
KS2 400 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494440
KS2 500 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494250
500 685 KS2 500 S12 230V Set B (L/L) E6/C-0 1 494350
KS2 500 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494450
KS2 600 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494260
600 685 KS2 600 S12 230V Set B (L/L) E6/C-0 1 494360
KS2 600 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494460
KS2 800 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494280
800 765 KS2 800 S12 230V Set B (L/L) E6/C-0 1 494380
KS2 800 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494480

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-LBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
TR 51-100 516004
ot 101 516004

YanuHeHve cTaHAAPTHOW AJINHBI Kabens NoaKnioYeHUs Ao:
5 m — Ge3rasoreHoBbIn, cepblii — 6 x 0,75 mm? 501164
10 m — Ge3ranoreHoBbI, cepblii — 6 x 0,75 mm? 501166
5 m — 6e3ranoreHoBbIN, cepbli — 5 x 0,5 mm? 501054
10 m — Be3sranoreHoBbIN, cepbin — 5 x 0,5 mm? 501056

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

CUHXPOHHbIN MHOTrOKpaTHbIi pexum (Mprsoapl 230V S12) 495588

11/2018

LienHble npuBoab!



LlenHbie npusoabl

aumﬁ"er. SMEMEHTbI KPEMAEHUSA KS2

KoHconb K93, K94 K129, K96, Het K105A, K128
K130 K96-1 K1058B,
K105S,
K106
KpoHLUTENH F21, F35, F37, F17 F95, F120  F95,F120  F18, F19, F21
F20, F22
MoHTa)Has nnoluaab MWH. [mm] 16 - 30 25-30 38 30 Ba>kHa Schuco
TonwmHa Hannaga (*1 [mm] 0-21 0-21 0-21 0-21 TOJILLMHa AWS 57RO
npocuna
Yron oTkpbiBaHus (*2 MaKc. [DEG] 35 45 60 40 60 45
Bec cTBOpKM (*3 Makc. [Kal 70 60 50 70 70 70
Martepuan cTBopku AnOMUH [ J [ [} [ J [ J [}
[HepesaH [ [ ] [ [ J |
MBX [ ] [} [ ] [ ]
Bug cTBOpKM 1 HuxxHe BHYTPb HSK FM [ J [
MOHTaxa
noasec RM = =
- NSK FM [ ] [}
RM [} ([ ]
Hapyxy HSK RM [ J [ [ J
PR
NSK RM [ ] [}
PR
BepxHe BHYTPb HSK FM | |
noagec RY u u
. NSK FM || ||
RM | ||
(onyckae
Hapyxy HSK RM | [ |
Mas) PR
NSK RM || ||
PR
MoBopoT  BHYTPbL HSK FM [ J [ ]
- RM ° ([ ]
NSK FM
RM
OKHO Ha  Hapy>y HSK RM ] ] |
Kpbille PR
NSK RM
PR
Mapann. Hapyxy RM [ ] [ ] [ ]
BbIABMX.
MoHTax B npounb [ ]
Solo [mm] 600 — 1200
FAB (*4
Sync2 [mm] 1000 - 2500
Solo [mm] 250 - 1500
FAH (*4
Sync2 [mm] 250 - 2500

NOACHEHUE

@ noaxogut B venee nogxogut

(*1 Pa3Mepr CTBOPOK W yrfia OTKPbIBAHUA MOTYT UMeTb OTKJIOHEHNA.

(*2  OpueHTMPOBOYHbIE AaHHbIE AMA yria OTKPbIBaHUA paccumTaHbl A5 MAHVMAIbHBIX LUMPWHBI 1 BbICOTbI CTBOPKM FAB/FAH f1f BHYTPb OTKpPbIBAIOLLIENACA CTBOPKM C NPYUBOAAMU,
CMOHTWPOBAHHbIMM Ha OCHOBHOM 3aKpblBatoLLemM Kpae. ﬂl‘lﬂ ,D,pyl'017| BbICOTbI CTBOPKW, A7 HAPY>KHO OTKPbIBAIOLLMXCA CTBOPOK, a Tak>XXKe A/1d CTBOPOK C NMpuBOAaMKM, CMOHTUPOBaHHbIMN
Ha JONONIHNTENbHOM 3aKpblBatolemM Kpae, yribl OTKPbIBaHUA 6y,u,yT Apyrnmun.

(*3  CnepyeT yunTbIBaTb TOUKY MPUIOXKEHNA CUbl NPUBOAOB! OPUEHTUPOBOYHbIE flaHHble MAaKCMaIbHOrO Beca CTBOPKU AeNCTBYIOT A1 paboTbl Solo-NpuBoOAa y HIKHENOABECHO
CTBOPKM NP MaKCUManbHOM Yr/ie OTKPbIBaHWA.

(*4  OpueHTMPOBOYHbIE AaHHbBIE Pa3MepPOB CTBOPKM AN YroBoro coeamuntens 110 MM, GakTuyeckue pasmepsl CTBOPOK 3aBUCAT OT: AMHbI YTIOBOrO COEAVHUTENS, CTATUKN
I'IpOdJVU'Iﬂ, BeNMYMHbI XO4a MprBoda U TOYKU NPUIOXEHNA CUNbl MPUBOAOB OTHOCUTESIbHO LeHTPa BpalleHnA. ,D,aHHble LWNPWHBI 1 BbICOTbI CTBOPKU FAB/FAH NPUMEHATL COOTBETCTBEHHO
A3 NOBOPOTHbIX CTBOPOK.

11/2018




SNEMEHTbI KPEMEHUSA KS2 aumu"erl

MPUMEPbI NPUMEHEHUA

o PR, BepxHenogsecH.CcTBOPKa, o FM, H/>KHenoaBecH.cTBopKa, e FM, H/>KHenoABecH.cTBopKa,
OTKP.Hapy>Ky OTKP.BHYTPb OTKP.BHYTPb
|
") b
@ K94 9
5|WA!
Y(
et A GOy
i o
UG ol N
U oy -
o
¥ FL =
Ha aNtOMUHNEBOM OKHe Ha aNtOMUHNEBOM OKHe FM, Ha aJ'I}OMI/IHVIeBOM/,D,epeBﬂHHOM OKHe
o RM, BepxHenofB.CTBOPKa, e RM, H>KHenomABecH.CTBopKa, e RM, HW>XHenoaBecH.CTBOPKa,
OTKpP.Hapy>xy OTKP.BHYTPb OTKP.BHYTPb
,,,,,,, F21 .
o 525 ©
~
=5|F OO(? i
i G kO W
el @
'y
CRATAES— 0
= ™
00 ] .
=rd | =
<
- B ,,,,, E
%D
Ha aNtOMUHNEBOM OKHe Ha OKHE, BbIMOJIHEHHOM U3 CTajln Ha ninactTMKOBOM OKHe
e RM, BepxHenoaBecHaa cTBOpKa, e MoHTa B Npodusib, HUXKHenoaBecHas o RM, BepxHenoasecHasa CcTBOpKa,
OTKpbIBaHVE BHYTPb CTBOpPKa, OTKPbIBaHNE BHYTPb OTKpPbIBaHME HapyXy

41
RN\ 4
I AR (K106
© oY
Q . 3o
™ N & $
% L ( NN
@ O ~
= \V/ =
F18
O
Ha aNtOMUHNEBOM OKHe B aJIIOMUHNEBOM npodavu'le Ha aNtOMUHNEBOM OKHE (d)aca/:l,)

11/2018

LlenHble npuBopbl



LienHbie npueoabl

aumullers

KPOHLUTENHbI

SNIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS2

F17

M3x25
DIN427

F18

F18-1

F19

M3x25
DIN427

11/2018

MpumeHeHne

CKpbITbI MOHTa)X Ha CTBOPKax
C HannaBom unu 6e3 Hamnnasa,
OTKpPbIBaHWE HapyXXy/BHYTPb,
KpenneHve Nog ynopHbim
YMIOTHEHWEM BUHTaMW,
OTKPY4MBaEMbIMU CHaPYXMW.

[ns CKPbITO CMOHTUPOBAHHbIX B
OKOHHOW pame Np1BOAOB

KS2 c K105,

3aleneHne Leny B HanpasieHun
CTpenku

MpumeHeHne

YacTMYHO CKPbITBIN MOHTaX Ha
BHYTPEHHEN CTOPOHe Npoduns
BHYTPb OTKPbIBAIOLLENCA CTBOPKM
C HannaBoMm. KpenseHue nog,
YMOPHbIM YMIOTHEHNEM C
BUHTaMM, OTKPY4MBaeMbIMU
CHapy>u. [1d ckpbITo
CMOHTVPOBAHHbIX B OKOHHOW
pame npmsogos KS2 c K105,

3auenneHve uenun B HanpasneHum
cTpeskm

[MpumeHeHne

YacTMYHO CKPbITbIA MOHTaX Ha
BHYTPEHHEN CTOPOHE Npoduns
BHYTPb OTKPbIBAIOLLEACA CTBOPKM
C HannasoMm. KpenneHwue nog,
YMOPHbIM YNIOTHEHMEM C
BUHTaMW, OTKPy4MBaeMbIMU
CHapy>w. Ons ckpbITo
CMOHTWPOBAHHbIX B OKOHHOW
pame npusogos KS2 c K105,

3auenneHve Lenu B HarnpasJieHnn
CTpenkn

MpumeHeHne

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha
CTBOPKE C HamniaBom,
OTKPbIBAIOLLENCA BHYTPb, ANA
CKPbITO CMOHTUPOBAHHbIX B
OKOHHOW pame npueonos KS2 ¢
K105,

3alenneHve uenun B HanpasneHum
CTpenkm

Aptukyn 151417

Matepuan/loBepxXHOCTb:
AntomuHni (E6/C-0)
OcHalleHune:

1X BUHT-wtmndt M3x25,

2x BUHT ¢ nonynotanHom
ronoskon M5x10

Aptukyn 151418

Matepuan/loBepxXHOCTb:
Antomunnin (E6/C-0)
OcHalleHue:

1X BUHT-WwWtndt M3x25,

2x BUHT ¢ nonynoTtanHom
rofioskon M5x10

Aptukyn 151428

Martepuan/lMoBepXHOCTb:
AntoMmunnii (E6/C-0)
OcHalleHue:

1X BUHT-wtnudpt M3*25

2x BUHT ¢ nonynotanHomn
ronoskon M5x10

Aptukyn 151419

Matepuan/loBepxXHOCTb:
Antomunnin (E6/C-0)
OcHalleHune:

1X BUHT-WTT M3X25,

2x BUHT ¢ nonynotanHom
ronoskon M5x20




SNNEMEHTbI KPEMJIEHNA KS2

aumullers

LlenHble npuBopbl

KPOHLLTEMHbI
F20 MpumeHeHne Aptukyn 151420
1 -
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
|_M3x25  CTBOpPKE C HamjaBoM, AntomuHnin (E6/C-0)
DIN427  OTKpblBaHWe BHYTPb. OcHauyeHue:
[InA cKpbITOro MOHTaxa B 1X BUHT-wtndt M3x25,
| OKOHHOW pame npusogos KS2 ¢ 2x BUHT ¢ nonynotanHom
o ; K105, ronoBkoii M5x20
e H“th}”’ 3auenneHve Lenv B HanpasieHnun
_é}«—’ X cTpenku
N
F21 MpumeHeHue Aptukyn 151421
OTKpPbITbIA MOHTaX Yy Matepuan/loBepxXHOCTb:
OCHOBHOr0-/60KOBOro NMpUTBOPa AntomuHuin (E6/C-0)
CTBOPKW/OKOHHOW pambl, OcHalyeHue:
OTKPbIBAIOLLLErOCA BHYTPb-/ 1X NPY>KNHHBIV CTONOP
Hapy>Ky okHa. [151A oTKpPbITO @3 mm
CMOHTUPOBaHHbIX NpuBooB KS2
c K93, K94, K129, K130
3auenneHne Lenv B HanpasneHnm
cTpenku
OnuuvoHanbHble KOMIJIEKTYyIoLMe
B1 ans 3eHUTHbIX (hoHapen Aptukyn 151422
K128 gnsa Schiico AWS 57RO ApTukyn 523974
F35 MpumeHeHne Aptukyn 151425
OTKPBITbIV MOHTaX Ha Martepuan/lloBepxHOCTb:
rOpV30HTasIbHOM CTOPOHE Antomunnin (E6/C-0)
rny6oKoro npouna CTBOPKM OcHalleHue:
OKHa, OTKPbIBAEMOrO Hapy>Ky 1x BUHT-wWtndt M3x25
(BblOBUXHas oryckaemas)
[lnA OTKPbITO CMOHTUPOBAHHbIX
npreopos KS2 c K93, K94,
K129, K130,
3aLenneHne Lenv B HanpasneHun
CTpenKku
F37 MpumeHeHne ApTtukyn 151424
OTKPbITbIA MOHTaX Y Martepuan/loBepXHOCTb:
o OCHOBHOr0-/00KOBOrO MPUTBOPA Antomunnia (E6/C-0)
" CTBOPOK / OKOHHbIX pam, OcHalleHue:
OTKPbIBAOLLMXCA BHYTPb-/ 1X BUHT-Wndht M3x25
M3x25 Hapy>Ky OKOH. [1nA OTKpbITO
DIN427 CMOHTMPOBaHHbIX NpuBoLos KS2
c K93, K94, K129, K130
5,5 —
x2 3auenneHue Lenu B HanpasieHun
cTpenku

11/2018




LienHbie npueoabl

aumullers

KPOHLUTENHbI

SNIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS2

F95

F120

F41

F42

1050145

85.5¢8.5

11/2018

MpumeHeHne

OTKpbITbI MOHTa) Ha CTBOPKe
OTKpbIBatOLLLErocA BHYTPb OKHa,
A8 OTKPBITO CMOHTUPOBAHHbIX
npusogos KS2 ¢ K96-1,

3aLenieHne Leny B HanpasieHnun
CTpenku

MpumeHeHne

OTKPbBITbIA MOHTaX Ha CTBOPKE
OTKpbIBatOLLErocA BHYTPb OKHa,
LNA OTKPbITO CMOHTYPOBaHHbIX
NpV1BOAOB NMPAMO Ha OKOHHOM
pame KS2,

3auenneHve Uenv B HarpasieHnn
CTpesikn

MpumeHeHne

OTKPBITbI MOHTaX Ha CTBOPKe/
pame Ha OCHOBHOM/OOKOBOM
NPUTBOPE OKHa, OTKPbIBAIOLLEro
BHYTPb/HapPY>Ky, ANA OTKPbITO
CMOHTMPOBAHHbIX NPUBOLOB

KS2 c K132, K134

3auenneHve Lenu B HarnpasJieHNn
CTpenkn

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTa) Ha CTBOPKaXx
OKHa, OTKPbIBAIOLLETOCA BHYTPb,
O151 OTKPBITO CMOHTUPOBAHHbIX
Np1BOAOB

KS2

3aluenneHve uenv B HanpasieHnn
CTpenKn

ApTtukyn 523972

Matepuan/loBepxXHOCTb:

Hep>kaBetoLLlasa ctanb
OcHalleHune:

1x 6onT M3x25,
ravika M3

Aptukyn 523973

Matepuan/loBepxXHOCTb:

Hep>aBetolLas cTanb
OcHalueHue:

1x 6ont M3x25,
raika M3

Aptukyn 151440

Martepuan

JIUTOM antoMUHNIA,
XPOMUPOBaHHbIV
OcHalleHne

1x bont M3x20,
MOHTaKHble LLIabMIoHbI C
OTBEPCTUAMM

Aptukyn 151445

Martepuan
JINTOW antoMUHUR,
RAL 9006

ApTtukyn 151441

Martepuan

JIUTOn antoMUHNRA,
XPOMUPOBaHHbI
OcHalleHue

1x OcHOBHaA nnacT1Ha
1x BUHT ¢ noTanHon
ronoskon M4x10

1x bont M3x25,
MOHTa>)Hbl€ LLIabMIoHbI C
OTBepCTUAMM

Aptukyn 151446

MaTtepuan
JIuTon antoMUHNRA,
RAL 9006




SNNEMEHTbI KPEMJIEHNA KS2

KOHCOJIN

aumullers

K105-B MpumeHeHne

CKPpbITbI MOHTaX B npodue
OKOHHOW paMbl OTKPbIBaeMbIX
BHYTPb-/Hapy>ky OKOH, A1A
SKECTKOro KPEeneHna ckpbiTo
nexawmx npvsogos KS2 ¢
F17, F18, F19, F20

K105-A MpumeHeHne

CKPpbITbIA MOHTaX B Npochue
OKOHHOW pambl OTKPbIBaEMbIX
BHYTPb-/Hapy>Ky OKOH, /1A
>KECTKOrO KperjleHnsa CKPbITO
nexaimx npueofos KS2

¢ F17 (FAH min. 700 mm)

K105-A lMpumeHeHne
-W77
CKPpbITbI MOHTaX B npoduie
OKOHHOW pambl OKHa €
OTKPbIBaHVEM BHYTPL/HAPYXKY,
LLNA KECTKOro KPEernieHnsa CKpbiTo
nexatymx npusogos KS2 c
KPOHLUTENHOM

F18-1 (FAH min. 400 mm)

K106 q 1? . MpumeHeHne

CKPpbITbIA MOHTaX) B mpoduie
OKOHHOW KOPOOKM OTKPbIBaEMbIX
BHYTPb-/Hapy>Ky OKOH, AnA
KECTKOro KpenneHna ckpbiTo
nexatmx npusogos KS2 ¢

F19 (FAH min. 700 mm),

F20 (FAH min. 500 mm)

Aptukyn 523977

Matepuan/lNoBepxHOCTb
AntomuHnin (E6/C-0)
OcHalleHune:

2 KpenexHbln yrosok,

4x BUHT ¢ nonynoTtanHown
ronoskor M5x10 DIN7985
A2,

4x wainba A 5,3 DIN125 A2

Aptukyn 523975

Matepuan/loBepxXHOCTb:
AntomunHnin (E6/C-0)
OcHalleHue: 2 KOHCoNm

ApTtukyn 523965

Matepuan/loBepxXHOCTb:
Antomunni (E6/C-0)
OcHalleHune:

2 KOHCONM

ApTtukyn 523976

Matepuan/loBepxXHOCTb:
Antomunnin (E6/C-0)
OcHalleHue:

2 KpenexHblin yronok,

4x BWHT ¢ nonynoTanHowm
ronoskon M5x10 DIN7991
A2

11/2018

LlenHble npuBopbl



LienHbie npueoabl

aumullers

SNIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS2

KOHCOJIN
K93 MpumeHeHne Aptukyn 523916
OTKPbITbIN MOHTaX Y CTONKW/ Matepuan/loBepxXHOCTb:
purens OTKPbIBAIOLMXCA Hapy>Xy — HepxkaBetoLLada cTanb
OKOH, 1Al )XECTKOro KpenneHns  OcHaweHue: 4x nHoyc
OTKPbITO CMOHTVPOBAHHbIX BUHT M5x10 DIN912 A2
npVBOLOB 4x wanba A 5,
KS2 c F21 3 DIN125 A2
K94 21 MpumeHeHne Aptukyn 523921
OTKpbITbIN MOHTaX y cTBOPOK/  MaTepuan/lloBepXHOCTb:
OKOHHbIX pam OTKPbIBaeMbIx Hep>xasetoLLias ctanb
BHYTPb/Hapy>y OKOH, 1A OcHauyeHune: 4x BuHt
)KECTKOro UN NOBOPOTHOFO ¢ Torx-wnuuem M5x10
KpenneHna NpBOL0B DIN7500 A2
KS2 c F21, F35, F37 4x wanba A 5,3
DIN125 A2
K96-1 MpumeHeHne ApTukyn 523997
OTKpbITbIA MOHTaX Ha OkoHHO/ Matepuan/loBepXHOCTb:
pame OKHa C OTKpblBaHUEM Hep>xasetoLas cranb
BHYTPb, [J1A XXECTKOFO AN OcHaleHue: 4x Torx-
MOBOPOTHOIO KPernyieHna wmua
npusogos KS2 c F95 M5x10 DIN7500 A2
2x Torx-wnunua
M5x16 DIN7500 A2
K129 2129 MpumeHeHne ApTtukyn 523969
OTKpbITbIN MOHTaX Ha cTBOpkax/ MaTtepuan/lloBepXHOCTb:
OKOHHbIX pamax OTKpbIBatoLLMXcA  HepxkasetoLLasa cTanb
Hapy>Ky/BHYTPb OKOH, AN1A OcHalleHume: 4x Torx-
)KECTKOTO UV NOBOPOTHOIO wnmua
5 KpenneHva NprvBOLOB M5x10 DIN7500 A2
KS2 c F21, F35, F37 4x wainba A 5,
3 DIN125 A2

11/2018




SNEMEHTbI KPEMAEHMS KS2 aumuuerl

CNMEUMANBHOE MPUMEHEHUE

d

K128 40 . MpumeHeHue Aptukyn 523974
Mnactuna gna F21 gna moHtaxa Martepuan/lMoBepxHOCTb:
npveogos KS2 Ha npodune AntoMuHui (E6/C-0)
CTBOPKYM MaHCapLHOro okHa OcHalleHue:

Schiico AWS 57RO ¢ A BUHT C WeCTUrpaHHbIM
OTKPbIBaHWEM Hapy>Ky wnnuem M5x30

K130 MpumeHeHne ApTtukyn 523968

OTKPbITbIN MOHTa) Ha OkoHHON MaTtepuan/lloBepXHOCTb:
pame OCHOBHOIO NPUTBOpa AntomuHnin (E6/C-0)
BEPXHENOABECHOW OnyckaeMow OcHalleHue:

CTBOPKYM C OTKPbIBaHMEM HapyXy  2X BUHT ¢ WwecTurpaHHbiM
Schiico AWS102, a5t 5KECTKOrO  LLMUEM

kpenierHus npusogos KS2 c F21  M5x45

B1 MpumeHeHue Aptukyn 151422
MoOHTa)XHbI Yronok 411 Matepuan/loBepxHOCTb:
MOHTaXa NpVBOAOB Hep>xasetoLuas crasb
KS2 c F21 un OcHalleHune:
KSA c F14 3x BuHT ¢ notanHown
Ha 3€HWUTHbIX (POHapPsIX ronoskon M5x12,

3x ravka M5

K125 5.2 %6 MpumeHeHne Aptukyn 523979
OTKPbITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
OCHOBaHUW 3€HNTHOIO hoHapA Hep>asetoLLas cTanb
Aana kpennenua npmsogos KS2 v OcHaweHwne:
KSA c B1 4x 6onT M5x10

11/2018

LienHble npuBoab!



LlenHbie npusoabl

aumﬁ"er. SMEMEHTbI KPEMAEHUSA KS2

KOMJIEKTYOLLUNE

AP KS2 MpumeHeHue Martepuan/lNoBepXHOCTb:
[lekopaTuBHbIV Npodunb 15 cm.OnvcaHne pgetanei
OTKPbITOrO MOHTa>a MPYBOAOB OcHalleHue:
KS2 c koHconamu K94, K129, BKJ1.KpenneHue npoduis,
K130. 6e3 TopLeBbIX KpbILIEK

LnnHy npoduna MoxHO
afanTupoBaTh Nog AvHy MPpUBOAA
(pekomeHayeTcs TopLieBaHWe) nnu
CTBOPKU (63 TopLeBaHuA).

L =1,5 m (Bkn. 2x npod.

Aptukyn 523952

KpenneHue)
L =2,0 m (Bkn. 3x npod. ApTikyn 523954
KpernsneHue)
L =2,9 m (exn. 2 nogiey ApTukyn 523956
KpenneHue)

Aptukyn 523951

[lekopaTtuBHbIn Npodunb ann Martepuan/lNoBepXxHOCTb:
npusonos KS2 AntomuHnin (E6/C-0)

LNA pacnuia Ha MecTe OcHalleHue:
NpPOW3BOACTBa Bes kpenneruvs npodunsa

1 4eKopaTUBHON KPbILLIKM

LieHa 3a meTp!

ApTtukyn 523948

. KpenneHue npocduns ana KS2 Martepuan/loBepxHocTb:
[exkopaTuBHbIi npocunb 523951  Antomutnin (E6/C-0)
0O ONVHBI 2 M: 2 LT OcHalleHue:
OT O/MHbI 2 M: 3 — 4 T. 1 wryka (ana dvkcaumm
0] | s 0 [eKopaT1BHOro Npousis)
w x4
g P
gosll 2 -
z 20

ApTtukyn 523950

TopueBas KpblliKa gnsa Matepuan/loBepxXHOCTb:

KS2 obnmuoBo4Horo npocuna AntoMuHnin (E6/C-0)
OcHalleHue: 2 TopLieBble
KPbILLKM

4x 6onT M3x12 (TanTuT)

11/2018




SMEMEHTbI KPEMAEHMS KS2 aumu"erl

OMUMOHAIJIbHbIE KOMIMNEKTYOLLUE

d

M-COM MpumeHeHue Aptukyn 524177

OCHOBHOW KOHTPOJ1bHbIN Knacc 3awumrbi: IP30 B
MopAyb [/ aBTOMaTU4eCKOro pPEe31MHOBOM Kopriyce
CVHXPOHM3MPOBaHKA 1 KOHTponA Paboyas Temnepatypa:
MaKc. 4 npmBofoBs oTkpbiBaHKA / 0 °C ... + 70 °C

2 purefibHbIX NPVBOLOB B Pa3mepbi:

ncnonHeHumn S12 /S3 45 x 17 x 6 mm

B MHOTOKPAaTHO COeMHEHHOM Kabenb nogknioveHus:

cucTeMe NpUBOLOB 3 >wunbl 0,5 mm? x 50 mm
OcHaueHne:

Pabouee HanpsXXeHue: C
24V DC (19V ... 28 V) MOHTUPOBaHHas nnaTa
¢ kabenem noakoYeHus,

OJ15 UCMOb30BaHusA B
pacnpegenuTensHon
KOpobke Ha MecTe paboT

MNoTpebneHue Toka: <12 mA
Bup npuBopa: 512

CneuwnanbHoe NcnonHeHne yn./LT. Aptukyn

MNMokpacka KPOHLUTENHOB / NOPOLLKOBOE NoKpbiTue B RAL-LBeTa

KomnnekcHaa nokpacka 516030
1-20 516032
21-50 516032

npw 3akase:
51-100 516032
ot 101 516032

Mokpacka KOHconen/ NopoLLKoBoe nokpbiTue B RAL-LBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1-20 516031
21-50 516031

npw 3akase:
51-100 516031
ot 101 516031

11/2018

LlenHble npuBopbl



LienHble npuBogbi

auml"]"er. LLEMHbIE MPUBOAbI KS4

OCOBEHHOCTU MNMPOAYKTA KS4

m 1119 KOHTPOJIMPYEMOW €CTECTBEHHON BEHTUNAUMK, AbiMoyaaneHns RWA n ferralux” NRWG cornacHo EN12101-2

Kopnyc 13 aHoAMpOBaHHOro antoMUHKA NV ONLUMOHAIbHO NOKpacka B LseTa RAL

BblcokokayecTBeHHas OAHOCTOPOHHE rmokas Lenb, 0e3 BbICTyﬂafOLLl'eIZ 3aKJ1EMOYHOM FOJI0BKM

MooXOAWT OISt CKPBITOrO MOHTaxa B npodusie pambi

ObpatHan cBs3b KoHeyHoe nonoxexue , 3AKP” (max. 24V, 500 mA)
= [lporpammupyemble napameTpbl YMHOW 3IEKTPOHUKIN OTKITIOYEHWA Harpy3kn S12:
O6paTHas cBA3b KoHeyHoe nonoxenune ,OTKP” (max. 24V, 500 mA)
CVHXPOHHBIN pexumM paboTbl 1 MoceaoBaTesIbHOE yrpaBsieHne NpuBoaaMu 6e3 JONONHUTESbHbIX MOAy e
[MnaBHOE BKJIIOYEHME U OTKIIIOYEHNE B KOHLIE XOAa
[InvHa xopa, cuna 3akpblBaHusA, CKOPOCTb
PeBepcrpoBaHme Npu OTKIIKOYEHN MO NePErpy3y Npu 3aKkpbiBaHUM
BcTpoeHHOoe LWTekepHoe peLleHne

= COBMECTVM CO LUTEKEPHBIM KOHMUIrypaLmoHHbiM mogynem M-COM® Click

[Insa panHon npogykuun onpepened Tun |l Sxonornyeckoit geknapauun mpogykuuu (EPD - Environmental Product Declaration) mo crangaptam
1SO 14025 n EN 15804.

MosyyeHHble AaHHbIE OTHOCUTENbHO 3KONIOMNYecKoro GanaHca OTAeNbHbIX TUMOB MPOAYKLMIA MepeymncieHbl B KOHLE KaTajora no NpopyKLun.
Skonoruyeckue Aeknapauuu npogykuuu EPD Bbl MoXeTe NocMOTpeTb UK 3arpy3uTb Ha caitte www.aumueller-gmbh.de.

11/2018
1/32




BO3MOXXHOCTN MOHTAXA KS4 aumuuerl

11/2018
1/33



LienHbie npueoabl

aumullers

noaKsoYeHne
24V DC

35

I3\
(Cnpaga) R

noaksoyeHne
24V DC

Z@g

|
171

KS4 512 24V DCR

® [puMeHeHne: BeHTunauma, gbimoyganeHve RWA, ferralux-NRWG

B BCTpoeHHasa YyMHasA 3NeKTPOHMKa OTKIIOYEHNA Harpy3km S12

= KOHTaKT obpaTHol cBA3nN KoHeyHoe nosioxkeHue ,3AKP” (max. 24V, 500 mA)

OcHalyeHne

= JIONOSIHUTENbHbIM YHUBEPCASbHBIA KOMMIEKT LUTEKEPOB A1 CUHXPOHHOMO pexkima paboTbl

Onyun

= [[porpaMMUpPOBaHue CreLyanbHbIX YHKLMNA

= [porpaMMu1pyemMblii KOHTakT obpaTHoi cBA3v KoHeyHoe nonoxerue, OTKP” (max. 24V, 500 mA)

= M-COM [n1s aBTOMaTUYECKOM KOH(UIYpaLmn CUHXPOHHOTO XOa ¥ MOC/IEA0BATENbHOIO
ynpasnenvs NpyMBogamu 3anmpanus (S3/S12) B coeavHeHHOV cucTeMe NpYBOLOB

| TEXHWMECKMERARHBE

Onuwsa

1/34

11/2018

U, Paboyee HanpsxxeHue 24V DC (19V ...28V)
I, Paboymin Tok 09 A
IA Tok OTKItOYeHUSA 1,2 A
P, PacxofHoe notpebrieHne 22 W
DC MOBTOPHOCTb BKJOYEH A 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
Knacc 3awyutbl IP 32
,Y Pabouan Temnepatypa -5°C...+60°C
F, Cwuna TArm mMakc. 400 N
F Cuna TonKaHmA Makc.
A Fny
Zug
400 Pull
350
300
250
200
150
100
= s
200 300 400 500 600 700 800 1000 S(mm)
s > 600 mm TONbKO AN1A Harpy3kun TAru
F, Cuna 3anupaHuna CTBOPKM 1.800 N (3aBWCKT OT KpenneHus)
Llenb Hepk.cTanb, 6e3 3aKnenovHon ronosku.
YnobHoe coeIMHEHE C KPOHLLUTEAHOM.
Hebonbluoi paguyc crvba faeT O0sbLLO yros
OTKpbIBaHWA NPy HeOGOMBLLIOKN BbICOTE CTBOPKMU.
Kabenb nogktoveHuns: BesranoreHoBbln, cepbld 5 x 0,5 mm?, ~2 m
C
v kopocts s <400 ?( 8,0 mm/s R 8,0 mm/s
s 500 - 600 X 12,0 mm/s .\4_. 8,0 mm/s
s> 600 X.13,5mmss . 8,0 mm/s
S Xopg, 50 - 1000 mm
L Ob6uaa gavHa Cwm.[aHHble oA 3akasa

KoHTaKT obpaTHON cBA3M KoHeuyHoe nonoxexue ,3AKP“(max.24V,500 mA)

YpoBeHb 3ByKOBOrO AAaBneHUs: <70dB (A)

B kopmyce nergogA AUMULLER BCTPOEHA NMPOBO/Ka Kabess Co LUTEKEPHbIM COeMHEHNEM C 00enx
CTOPOH NPMBOAA AN1A CNeayroLLMX ONUMIA:

YHVBepcasibHbIN LTeKep ¢ Kabenem NoaKIoYeHNa pasHo AnHbI

ApT: 501251 - AnuHa kabensi 3 M/ 501252 - [InvnHa kabens 5 m/ 501253 - AnuHa kabens 10 m
MogktoueHne B pAd HECKOIbKUX MPUBOAOB B OAHY COBANHEHHYIO CUHXPOHHYIO CUCTEMY
Bo3moxHa noaBoKa kabesns ¢ 06enx CTOPOH Kopryca Npueoaa



KS4 S12 24V DC R aumﬁller-

200 455 KS4 200 512 24V R E6/C-0 1 522020
300 551 KS4 300 S12 24V R E6/C-0 1 522030
400 551 KS4 400 S12 24V R E6/C-0 1 522040
500 665 KS4 500 S12 24V R E6/C-0 1 522050
600 665 KS4 600 S12 24V R E6/C-0 1 522060
800 755 KS4 800 S12 24V R E6/C-0 1 522080
1000 868 KS4 1000 S12 24V R E6/C-0 1 522000

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51-100 516004
ot 101 516004

YpanuHeHve cTaHAAPTHOW AJINHBI Kabens NoAKoYeHUs Ao:
Aumiier-Click LLiTekepHoe pelueHvie - 3 m — Ge3ranoreHoBbin, cepbii — 5 x 0,5 mm? 501251
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelleHve - 5 m — Ge3ranoreHoBbii, cepbii — 5 x 0,5 mm? 501252
AumirLer-Click LLTekepHoe petueHuve - 10 m — 6e3ranoreHoBblI, cepbiii — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammMmupoBaHue mukponpoueccop S12

DNeKTPOHHOE yMeHbLLeHWe anvHbsl xofa (Mpvisoabl 24V S12) 524190
CneumanbHble (yHkumum (MpviBoabl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OcHOBHOW KOHTPOJIbHbINA MOZY b 524167
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOAYSTb 1 524177
11/2018

1/35

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

aumullers

noaksoyeHme
24V DC

q,b 24
%2
s
|
-
®
noaknyeHune @
24V DC -
OPTION N
11/2018

1/36

KS4 512 24V DCL

|
171

® [puMeHeHne: BeHTunauma, gbimoyganeHve RWA, ferralux-NRWG
B BCTpoeHHasa YyMHasA 3NeKTPOHMKa OTKIIOYEHNA Harpy3km S12

= KOHTaKT obpaTHol cBA3nN KoHeyHoe nosioxkeHue ,3AKP” (max. 24V, 500 mA)
OcHalyeHne

U ,D,OI'IOJ'IHI/ITEJ'IbeII;I yHMBepcaanbM KOMMNAEeKT LUTeKepoB ANA CUHXPOHHOIo pexxmnwva pa6OTbI

Onyun

= [porpaMMMpOBaHKie creLabHbIX yHKLMRA

= [JporpaMmMurpyemMblii KOHTaKT obpaTHoN cBA3n KoHeyHoe nosoxeHve, OTKP” (max. 24V, 500 mA)

= M-COM [n1s aBTOMaTUYECKOM KOH(UIYpaLmn CUHXPOHHOTO XOa ¥ MOC/IEA0BATENbHOIO
ynpasnenvs NpyMBogamu 3anmpanus (S3/S12) B coeavHeHHOV cucTeMe NpYBOLOB

Paboyee HanpsxxeHue
Paboymin Tok

Tok OTKAtOYeHWA
PacxofHoe notpebrieHne
[MoBTOPHOCTb BKJIIOYEHNA
Knacc 3awmTl

Pabouyasn Temnepatypa
Cwuna TArm mMakc.

Cuvna TonKaHnA Makc.

Cuna 3anmpaHna CTBOPKKU

Llenb

Kabenb noaksioyeHuns

CKopoCTb

Xoga
Ob6uaa gavHa

KoHTaKT obpaTHON cBA3M

YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBMEHUA:

Foy
400
350
300
250
200
150
100

50

24V DC(19V ..28V)
09A
1,2A
22 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)

IP 32

-5°C ... +60 °C

400 N
Zug
Pull
Schub
Push

200 300 400 500 600 700 800 1000 S(mm)

s > 600 mm TONbKO AN1A Harpy3kun TAru
1.800 N (3aBMCUT OT KpenieHuns)

Hepk.cTanb, 6e3 3aKnenovHon ronosku.
Yn06Hoe coefiHeHvie ¢ KPOHLITENHOM.
Hebonbluoi paguyc crvba faeT O0sbLLO yros
OTKPbIBaHUA NpW HEBOJbLLOR BbICOTE CTBOPKY.

BesranoreHoBbln, cepbld 5 x 0,5 mm?, ~2 m
s <400 ?( 8,0 mm/s R 8,0 mm/s

s 500 - 600 X 12,0 mm/s .\4_. 8,0 mm/s
s> 600 K. 13,5 mmis ). 8,0 mm/s

50 — 1000 mm
Cwm.[aHHble oA 3akasa

KoHeuyHoe nonoxexue ,3AKP“(max.24V,500 mA)
<70dB (A)

B kopnyce npviBogA AUMULLER BCTPOEHa NpoBoOAKa Kabens co LUTEKEePHbIM coenHeHnem C obewx

CTOPOH NPMBOAA AN1A CNeayroLLMX ONUMIA:

YHVBepcasibHbIN LTeKep ¢ Kabenem NoaKIoYeHNa pasHo AnHbI

ApT: 501251 - AnuHa kabensi 3 M/ 501252 - [InvnHa kabens 5 m/ 501253 - AnuHa kabens 10 m
MogktoueHne B pAd HECKOIbKUX MPUBOAOB B OAHY COBANHEHHYIO CUHXPOHHYIO CUCTEMY
Bo3moxHa noaBoKa kabesns ¢ 06enx CTOPOH Kopryca Npueoaa



KS4 S12 24V DC L aumﬁller-

200 455 KS4 200 S12 24V L E6/C-0 1 520120
300 551 KS4 300 S12 24V L E6/C-0 1 520130
400 551 KS4 400 S12 24V L E6/C-0 1 520140
500 665 KS4 500 S12 24V L E6/C-0 1 520150
600 665 KS4 600 S12 24V L E6/C-0 1 520160
800 755 KS4 800 S12 24V L E6/C-0 1 520180
1000 868 KS4 1000 S12 24V L E6/C-0 1 520100

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51-100 516004
ot 101 516004

YpanuHeHve cTaHAAPTHOW AJINHBI Kabens NoAKoYeHUs Ao:
Aumiier-Click LLiTekepHoe pelueHvie - 3 m — Ge3ranoreHoBbin, cepbii — 5 x 0,5 mm? 501251
Aumiter-Click LLiTekepHoe pelleHve - 5 m — Ge3ranoreHoBbii, cepbii — 5 x 0,5 mm? 501252
AumirLer-Click LLTekepHoe petueHuve - 10 m — 6e3ranoreHoBblI, cepbiii — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammMmupoBaHue mukponpoueccop S12

DNeKTPOHHOE yMeHbLLeHWe anvHbsl xofa (Mpvisoabl 24V S12) 524190
CneumanbHble (yHkumum (MpviBoabl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OcHOBHOW KOHTPOJIbHbINA MOZY b 524167
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOAYSTb 1 524177

11/2018

LlenHble npueogp!



LlenHbie npusoabl

aumuller. SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS4

KoHconb K134 K132 Het
KpoHLUTERH F41 F42 F42
MoHTaxHas nnoLaib MUH. [mm] 20 28 27
TonwmHa Hamnaga (*1 [mm] 0-21 5-21 0-21
Yron oTkpbiBaHus (*2 Makc. [DEG] 45 60 40
Bec ctBopKM (*3 Makc. [Kg] 85 70 85
Martepuan cTBopku AntoMuH [ J [ ] [}
LepeBsaH [ J [ [}
MBX ([ ] [ ] [ ]
Bua cTtBOpKM 1 Huxre BHYTPb HSK FM [ J [ ]
MOHTaxa
nopsec RM b
- NSK FM ([ ] [}
RM [}
Hapyxy HSK RM [ ] L]
PR
NSK RM [ ] [}
PR
BepxHe BHYTPb HSK FM || ||
noasec RM u
SER NSK FM | ||
RM |
(onyckae
Hapyxy HSK RM L]
Mast) PR
NSK RM || |
PR
[oBOPOT  BHYTPb HSK FM [ ] [ ]
Han RM e
NSK FM
RM
OKHO Ha  Hapy>y HSK RM | |
Kpbille PR
NSK RM
PR
PAF Hapyxy RM [ J [
MoHTax B npocune
FAB (*4 Solo [mm] 600 - 1200
FAH (*4 Solo [mm] 250 - 1500

NMOACHEHUE
@ nompxoaut B venee nogxopuT

(*1  Pa3mepbl CTBOPOK U yria OTKPbIBaHUS MOTYT UMETb OTKIIOHEHNS.

(*2  OpUEeHTVMPOBOYHbIE JaHHbIE AN1A Yra OTKPbIBaHVSA PacCcimTaHbl AN MUHMMANbHbIX LUMPUHBI U BbICOTbI CTBOPKM FAB/FAH Ans BHyTpb OTKPbIBAOLLENCA CTBOPKM C MPUBOAAMMU,
CMOHTMPOBAHHbIMW Ha OCHOBHOM 3aKpblBatoLLeM Kpae. ,ul'lﬂ }:prr0|7| BbICOTbI CTBOPKW, AN1A HAPY>XHO OTKPbIBAOLLNXCA CTBOPOK, a TakXe A/iA CTBOPOK C NpuBOAaMK, CMOHTMPOBaHHbIMN
Ha [JOMOJHUTENbHOM 3aKpbIBaIOLLLEM Kpae, Yriibl OTKpbIBaHMUA ByayT Apyrumu.

(*3  CrnepyeT yunTbiBaTb TOUKY MPUOXKEHNA CUMTbI NPYBOLOB! OPUEHTUPOBOYHbIE AaHHbIE MAaKCMMabHOMO BeCca CTBOPKM AeNCTBYIOT 41 paboTbl SOlo-NpuBoOAa y HKHENOABECHOM
CTBOPKW MNpU MakCMMasibHOM yrie OTKpPbIBaHWA.

(*4 OpMEHTMpOBOHHbIE [aHHble pasMepoB CTBOPKW ANA Yyr10BOro coegnHuTena 110 MM. DakTnyeckme pa3mepbl CTBOPOK 3aBUCAT OT: AJINHbI YTNOBOro COeANHNTENA, CTaTUKN
I'IpOCbVU'Iﬂ, BeMYMHbI XOA4a NPpUBOAA M TOYKIN MPUNOXKEeHUA CUJTbl MPUBOLOB OTHOCUTENIbHO LieHTpa BpalleHNnA. ,D'aHHbIe LLUMPWHbBI 1 BbICOTbI CTBOPKU FAB/FAH NPUMEHATb COOTBETCTBEHHO
AJ1A NOBOPOTHbIX CTBOPOK.

11/2018

1142




SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS4

aumullers

o FM, HuxHenopsecHoe, OTKP.BHYTPb

Ha aJIioOMUHNEBOM OKHe

F41

K134

o RM, BepxHenopBecHoe, 0TKp.HapyXy

Ha aJIloOMUHNEBOM OKHe

F41

K134

o RM, HuxxenofBecHoe, OTKp.BHYTPb e RM, HuxxenoggecHoe, 0TKp.BHYTPb

Ha aJIloOMUHNEBOM OKHe Ha aJIioOMUHNEBOM OKHe

e RM, BepxHenopBsecHoe, 0TKp.BHYTPb

Ha aJIlOMUHNEBOM OKHe

11/2018
1/43

LlenHble npuBopbl



LienHbie npueoabl

SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS4

aumullers

KPOHLUTENHbI

Fa1

MpumeHeHue

OTKPbITbIA MOHTAaX Ha CTBOpKe/
pame Ha OCHOBHOM/BOKOBOM
NPUTBOPE OKHa, OTKPbIBAIOLLErO
BHYTPb/HapY>XXy, L5 OTKPbITO
CMOHTVPOBaHHbIX MPUBOLOB

KS4 c K132, K134

3auenneHve uenv B HarpasJieHnn
CTpenkn

Aptukyn 151440

Martepuan

JInTom antoMUHUI,
XPOMVIPOBAHHbI
OcHalueHue

1x bont M3x20,
MOHTaXHbI€ LIabsIoHbI C
OTBEPCTUAMM

Aptukyn 151445

Matepuan
NnToN antoMmUHURI,
RAL 9006
F42 MpumeHeHne ApTtukyn 151441
OTKPpbITbIA MOHTAX Ha CTBOpkax Marepuan
OKHa, OTKPbIBAIOLLIErocs BHYTPb, JlnTon antoMuHmR,
LNA OTKPbITO CMOHT/POBaHHbIX XPOMUPOBAHHbI
npVBOAOB OcHaleHune
KS4 1x OcHOBHasA nNnacTuHa
1Xx BUHT ¢ noTanHom
3aLenneHve Lenu B HanpasneHun  ronoskov M4x10
CTpenkun 1x bont M3x25,
MOHTaXHble LLabNoHbI C
OTBEPCTUAMM
Aptukyn 151446
Matepuan
JInTOn antoMUHN,
RAL 9006
KOHCOJIN
K132 MpumeHeHne ApTtukyn 522940
OTKpbITbIA MOHTa)X Ha OKOHHOI  Martepuan
pame OKHa, OTKpbIBatoLLerocs JIuTon antoMUHNR,
BHYTPb, XPOMUPOBAHHbI
L7171 MOBOPOTHOTIO KpereHuns OcHaleHne
npvBoaa 2x KoHconun
KS4 c kpoHLwTenHamu F42 2x bontbl M5x16
Aptukyn 522947
Martepuan
JIUTOM antoMUHNIA,
RAL 9006
K134 MpumeHeHne Aptukyn 522941

1/44

OTKPbITbIA MOHTa) Ha CTBOPKe/
pame OKHa, OTKPbIBAIOLLLErocs
BHYTPb/HapyXy, LA XKeCTKoro
WY NOBOPOTHOrO KpereHuns
npusoga KS4 c KpoHwTenHammn
F41, F42

MaTtepuan

JIUTOn antoMUHNRA,
XPOMVPOBaHHbIV
OcHalleHne

4x bontbl M5x10

ApTukyn 522948

Matepuan
JIuTonm antoMuUHNM,
RAL 9006




SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS4 aumuller.

WHTETPUPOBAHHbIW B MPO®UJIb MOHTAX

K133 MpumeHeHne ApTtukyn 522946
CKpbITbI MOHTa) B OKOHHOW Matepuan
pame dpamyri C OTKpbIBaHVEM Hep>xaBetoLLana cranb
BHYTPb, [/1A XXECTKOro OcHaleHne
KpernseHusa NpuBoLoB 2x KoHconun
KS4 c F43 4x bonTbl M5x10
F43 MpumeHeHne Aptukyn 151444
HaknapHowm MOHTa) Ha Marepuan
CTBOPKax C OTKPbIBaHVEM BHYTPb  AMOMUHWUIA
[1A UHTErpMpPOBaHHOrO B OcHaleHne
npodunb MOHTaXa MprBOJ0B 1x Bont M3x25
KS4 c K133.
11/2018

1/45

LlenHble npuBopbl



LlenHble npuBofbl

aumullers

SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS4

OMUMOHAIJIbHbIE KOMIMNEKTYOLLUE

M-COM

M-COM® Click

YHUBepcanbHbIi LWTEKEP

MpumeHeHune

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN
MopAynb [1/17 aBTOMaTU4YeCKOoro

CYHXPOHM3MPOBAHUSA 11 KOHTPOSIS
MaKc. 4 NpYBOAOB OTKPbIBaHUA /

2 purenbHbIX NPYBOLOB B
ncnonHeHun S12/S3

B MHOrOKpaTHO COeAUHEHHOW
cucTemMe NpUBOAOB

Pabouee Hanps)XeHue:

24V DC (19V ... 28 V)
MoTpebneHue Toka: <12 mA
Bup npusopa: S12

MpumeHeHne

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN
MopAynb [117 aBTOMaTUYeCKOro

CUHXPOHM3MPOBAHUS 11 KOHTPOS
Makc. 4 NprBOAOB OTKPbIBaHUA /

2 puresibHbIX NPYBOLOB B
ncnosiHeHun S12/S3

B MHOrOKPaTHO COefIMHEHHOM
cucTeMe NpYBOLOB

Pa6ouee HanpsXXeHue:

24V DC(19V ...28V)
MoTtpe6neHue Toka: <12 mA
Bup npusopa: S12

MpumeHeHne

YHvBEepCanbHbIN LUTEKeP:
EanHoe WTekepHoe pelleHne
[NA BCeX LieMHbIX MPUBOAOB 1
PbI4a>XHbIX MPUBOAOB KOMMaHUN
AUMULLER

PaGoyee HanpskeHue:
24V DC (19V ... 28 V)
Kabenb nogknoveHus:
6e3rasioreHoBbI,

cepbin 5 x 0,5 mm?
Knemmbi: 1o 1,5 mm?

3 m gnuHa kabens - 24 V DC
5 m anuHa kabens - 24 V DC
10 m gnuHa kabens - 24 V DC

AumiLLer-Click KS4-
CoeAVHUTENBHBIN LUTEKEP

1/46

lMpumeHeHue
CoefMHUTENbHbBIN LWITEKep
[LI1A XKeCTKOro MoHTaxa

[BYX NMPUBOLOB C 3epKaJibHO
OTPa>keHHbIM BbIXOZIOM Lienu.

Pabouee HanpsXXeHue:
24V DC (19V ... 28 V)

Pasmepbl:
70 x 26 x 13 mm

HoctynHo ¢ 01.12.2018.

ApTtukyn 524177

Knacc 3awumrbi: P30 B
pe3nHOBOM Kopryce
Pa6ouas Temneparypa:
0°C..+70°C
Pa3mepbl: 45 x 17 x 6 mm
Kabenb noaknoveHus:
3 xunbl 0,5 mm? x 50 mm
OcHalleHune:
CMOHTVpOBaHHanA nnata
C Kabenem MoaKso4YeHus,
[1NA NCMNOJIb30BaHNA B
pacnpefenuTenbHon
Kopobke Ha MecTe paboT

ApTtukyn 524167

Knacc 3awumrbi: IP30 B
pe3nHOBOM Kopryce
Pa6ouas Temneparypa:
-5°C...+70°C

Pa3smepbi: 40 x 26 X 15 mm
Kabenb nogknoveHus:

3 unbl 0,5 mm? x 50 mm
MpumeHeHne: 1A LemnHbIX
npvsofos Aumiiller co
LUTEKEPHbIM peLleHnem
Aumiiller-Click
OcHalleHue: LWunupl

MpumeHeHne

o InHa kabena meHAeTCA

o CoefiHeHve cpasy
HeCKOJIbKUX MPUBOAOB

e LliTekep ¢ 3aLUMTON OT
NPOKPY4MBaHNA

© CTOMOPHbIN KPIOYOK
NPENATCTBYET BblAEPrBaHNIO
LiTeKepa npw Tare

® Pasrpyska nposofa o1
HaTAXeHWA npu
COefMHEHNN NONOBUH
kopnyca no DIN EN 60335-1

Aptukyn 501251
Aptukyn 501252
Aptukyn 501253

Aptukyn 524123

MpumeHeHune

e |liTekep c cukcauyen

® 3ameHseT coboit
MeLLaoLLniA kKabenb

e B coeMHEHUN C OQHUM
npveogom KS4 nesoro
WCMOMHEHNA U OAHUM
npmeoaom KS4 npasoro
NCMOJIHEHNSA obpa3syeT
OMTUYECKMN LIeSIOCTHYIO
cucTemy Ha CTBOPKE.




SNEMEHTbI KPEMEHUA KS4 aumu"erl

OMUMNOHAJIbHbIE KOMIUJIEKTYOLLME

| Creuanstoe wcnonweswe  ynAun Apmyn
MNMokpacka KPOHLUTENHOB / NOPOLUKOBOE NoKpbiTue B RAL-LBeTa ‘l"
- Komnnekchas nokpacka
o 1-20 I
S 21-50 516032 I
51-100

I'onpacxa KOHconel/ nopoluKkoBoe nokpbitue B RAL-LBeTa

11/2018
1147



LienHbie npueoabl

auml"]"er. LLEMHOWM MPUBOA, KSA

OCOBEHHOCTU MNMPOAYKTA KSA

= [117 KOHTPOVPYEMO €CTECTBEHHOW BeHTUAALMM, AbiMoyaaneHns RWA u ferralux’ NRWG cornacHo EN12101-2
= Bepcum TWIN ¢ gBymMA LensamMu 1 yIABOEHHOW CUJION
= YcTaHaB/MBaeMoe MnpefBapuTesibHoe HaTAXEeHMe Lenun
= MexaHyyeckasa pa3bnokmpoBKa Lienm
= Kopriyc 13 aHOAVPOBAHHOIO afIloMUHKA MAN OMUMOHasIbHO NMOoKpacka B LpeTa RAL
® [Npo4Has Lenb 13 Hep>KaBEIOLLEN CTann
" TporpammupyemMble NapaMeTpbl YMHON 3NEKTPOHNUKM S12 OTKIIKOUYEHMSA Harpy3Kin:
= CYHXPOHHBIA MHOTOKPAaTHbIA PeXmM paboTbl 1 NOC/IeA0BaTENbHOE yrpaBrieHve 6e3 AoMONHUTENbHbIX MOZyNen
= [TnaBHOE BKJIIOYEHME 1 OTKIIOYEHVE B KOHLIE XOa
= InnHa xofa, cuna 3aKpbiBaHWA, CKOPOCTb
" PeBepcrpoBaHue npu OTKIIOYEHUM MO Neperpy3y Npv 3akpbiBaHWUN
® BCTpOEHHOE LUTEKEPHOE peLleHe
® COBMECTUM CO LUTEKePHbIM KOH(UIYpaLMoHHbIM Mogynem M-COM® Click

[Insa panHon npogykuun onpepened Tun |l Sxonornyeckoit geknapauun mpogykuuu (EPD - Environmental Product Declaration) mo crangaptam
1SO 14025 n EN 15804.

MosyyeHHble AaHHbIE OTHOCUTENbHO 3KONIOMNYecKoro GanaHca OTAeNbHbIX TUMOB MPOAYKLMIA MepeymncieHbl B KOHLE KaTajora no NpopyKLun.
Skonoruyeckue Aeknapauuu npogykuuu EPD Bbl MoXeTe NocMOTpeTb UK 3arpy3uTb Ha caitte www.aumueller-gmbh.de.

11/2018
1/48




BO3MO>XHOCTU MOHTAXA KSA aumuuer.

B 1% %

BerHeI’IO,D,BeCHaH CTBOpPKa MaHCapaHOro okHa

NN N

Z L7

11/2018
1/49



LienHbie npueoabl

aumullers

TV MO;)

TOV NORD CERT
GmbH

NoAKJilo4YeHne
24V DC

noakno4eHne
24V DC

«©

252

KSA S12 24V DC

&
171

® [puMeHeHne: BeHTunauma, gbimoyganeHve RWA, ferralux-NRWG
B BCTpoeHHasa YyMHasA 3NeKTPOHMKa OTKIIOYEHNA Harpy3km S12

= MexaHnyeckas pa36J'IOKVIpOBKa uenwu / yCTaHaB/IMBaeMoe npeaBapuTesibHOe HaTAaXeHne Lenn

OcHalyeHne

U ,D,OI'IOJ'IHI/ITGJ'IbeII;I yHMBepcaanbM KOMMNAEeKT LUTeKepoB ANA CUHXPOHHOIo pexxmnwva pa6OTbI

onuymm
® [TporpamMMypoBaHune crieLyasnbHbIx yHKLM

= M-COM a5 aBTOMaTUYeCKON KOHUIypaLmm CUHXPOHHOIO Xoa 1 Noc/iefoBaTeNbHOro
yrpaBeHua NpVBOAOB 3aKpblBaHWA (S3/S12) B coOeAMHEHHO CUCTEME MPUBOLOB

o

Yo

®

> 89- &

® °3
b eg

1/50

11/2018

u, Paboyee HanpsxeHne

I, Pabounin Tok

1, ToK OTKJIt04eHMA

P PacxofHoe notpebreHne
DC [MOBTOPHOCTb BKJIOHYEHNA

Knacc 3atuTsbl

,ﬂ’ Paboyas Temnepatypa

F Cwuna TArm mMakc.

BN Cwuna TonKaHua Makc.

F, Cuna 3anupaHuna CTBOPKM
Llenb

Kabenb nomkoyeHuns

24V DC (19V ...28 V)
09A
1.2A
22 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)

IP 32
-5°C ... +60 °C
600 N
Fny
700 TosKaH1e
500 \

TAra

400 306

300

200 100

100 Push
0 S (am)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1500

s > 800 mm TONbKO AN1A Harpy3Kn TAru

3.000 N (3aBWCKT OT KpenieHus)
Hep>aBsetoLLas cTasnb

be3sranoreHoBbIn, cepbii — 5 x 0,5 mm?, ~ 3 m

Cropocts S<400  A. 80mmis -N.80mmis
$500-600 Y%.12,0 mm/s N 8,0 mms
5> 600 . 135mm/s N 8,0 mm/s
S Xop, 250 - 1.500 mm
L O6uasa gnvHa Cwm.[aHHble 0nA 3akasa
YpoBeHb 3ByKOBOIO AaBMEHUA: <70dB (A)
B KomnnekTe nocraBkn
1 2x BUHT ¢ noTarHoi ronoskor M8x16, 2x naTyHHble Lwaibbl
2 2x 3arnyLuka 418 HeMCrosib30BaHHbIX OTBEPCTUIA Mof Kabenb
3 1x LLTekep pacuenneHns uenu
4 1x Aumiiller-Click KomnnekT wtekepoB (24V) ona noakio4eHns HeCKoNbKUX MPYBOLOB
5 1x MpenynpeanTenbHbli 3HaK-Hakenka ,OnacHoCTb 3allemieHunsa”



(A 512 20V DC aumullers

250 515 KSA 250 512 24V E6/C-0 1 522725
300 591 KSA 300 S12 24V E6/C-0 1 522730
400 591 KSA 400 S12 24V E6/C-0 1 522740
500 693 KSA 500 S12 24V E6/C-0 1 522750
600 693 KSA 600 S12 24V E6/C-0 1 522760
800 794 KSA 800 S12 24V E6/C-0 1 522780
1000 896 KSA 1000 S12 24V E6/C-0 1 522810
1200 998 KSA 1200 S12 24V E6/C-0 1 522812
1500 1151 KSA 1500 S12 24V E6/C-0 1 522815

Mokpacka kopnyca npusona B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P e 51 - 100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAApTHON AJIMHbI Kabensa noaknioyeHus fo:
AumirLer-Click LLITekepHoe pelueHiie - 5 m — 6e3ranoreHoBbln, cepblii — 5 x 0,5 mm? 501252
AumiLer-Click LLiTekepHoe pelueHve - 10 m — 6e3ranoreHoBbIR, cepblid — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

/1eKTPOHHOE coKpallieHne Benn4unHbl xoga (Mpusogpl 24V S12) 524190
CneumanbHble dyHkumum (MpviBoabl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OcHOBHOW KOHTPOJIbHbIN MOZY b 524167
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN MOAYS1b 1 524177

11/2018

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

aumullers

NoAKJilo4YeHne
24V DC

noakno4eHne
24V DC

«©

252

o

Yo

®

> $4- &

& °3
b eg

1/52

11/2018

KSA S12 24V DCZ

&
171

® [puMeHeHne: BeHTunAuma, gbimoyganeHve RWA, ferralux-NRWG
B BCTpoeHHasa YyMHasA 3NeKTPOHMKa OTKIIOYEHNA Harpy3km S12

= exaHnyeckas pa3bnok1MpoBka Lenv / ycTaHaBAvMBaeMoe npeBapuTesisHoe HaTAXeHWe Lenm
® [porpaMmMupyemMasi obpaTHas cBf3b O KOHeYHOM nosoxeHun , OTKP” unu , 3AKP*

(max. 24V, 500 mA)
OcHalyeHne

= [10NONHWTENbHbINA YHUBEPCAbHDBIA KOMMAEKT LUTEKEPOB [J1 CYHXPOHHOIO pexmnmMa paboTsl

onuymm
= [[porpamMMu1poBaHme creLmanbHbIX GyHKLRA

= M-COM fns aBTOMaTU4eCKON KOH(UIypaLmmy CYHXPOHHOMO XO[a ¥ MOC/IeA0BaTENbHOIO
yrnpaBfeHns NpUMBOAOB 3aKkpbiBaHNA (S3 / S12) B coefiMHEHHOM C/ICTEME NMPUBOLAOB

7 TEXHWMECKMERAHHBE

U, Paboyee HanpsxeHue

Iy Paboumin Tok

1, Tok OTK/t0YeHMA

P PacxomHoe notpebreHne
DC MoBTOPHOCTb BKOYEHMA

Knacc 3atuTbl

/Y Pabouasn TemnepaTtypa

F Cuna TArm makc.
F, Cunna TonKaHmAa Makc.
F, Cuna 3anupanHma CTBOpPKM

Lenb

Kabenb nogknioveHns

24V DC (19V ... 28 V)
09A
1,2A
22 W

5 ymknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)

IP 32
-5°C ... +60 °C
600 N
Fny
700 TONIKaHue
600 —‘—‘—%‘—‘—‘—u Pull
500 \
400 300
300
200 100 TAra
100 \ Push
S (mm)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1500

s> 800 mm TONbKO ANA Harpy3Ku TArn
3.000 N (3aBUCUT OT KpenneHns)
Hep>xaBsetoLLias cTanb

Be3ranoreHosbli, cepbl — 5 x 0,5 mm?, ~ 3 m

Cropocts S<400  A. 80mmis -N.80mmis
s 500 - 600 X 12,0 mm/s .\4_. 8,0 mm/s
5> 600 . 135mm/s N80 mm/s
S Xop, 250 - 1.500 mm
L Ob6uwasa gvHa Cm.[aHHble anAa 3akasa
YpOBEHb 3BYKOBOTO AaBNeHUA: <70dB (A)
B KomnnekTe nocraBku
1 2x BUHT ¢ noTanHow ronoskor M8x16, 2x naTyHHble Lwainbbl
2 2x 3arnyLika AnA HeMCnosnb30BaHHbIX OTBEPCTUI NOf, Kabenb
3 1x LLiTekep pacuenneHns uenu
4 1x Aumiiller-Click KomnnekT wtekepoB (24V) ana nogkaoYeHna HeCkobKX MPUBOL0B
5 1x MpefynpeanTenbHbI 3HaK-Haknenka ,OnacHoCTb 3aLlemneHna”



KSA S12 24V DC Z aumﬁller-

250 515 KSA 250 512 24V Z E6/C-0 1 522723
300 591 KSA 300512 24V Z E6/C-0 1 522733
400 591 KSA 400 S12 24V Z E6/C-0 1 522743
500 693 KSA 500 512 24V Z E6/C-0 1 522753
600 693 KSA 600 S12 24V Z E6/C-0 1 522763
800 794 KSA 800 512 24V Z E6/C-0 1 522783
1000 896 KSA 1000 S12 24V Z E6/C-0 1 522813
1200 998 KSA 1200 S12 24V Z E6/C-0 1 522823
1500 1151 KSA 1500 S12 24V Z E6/C-0 1 522853

Mokpacka kopnyca npusona B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P e 51 - 100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAApTHON AJIMHbI Kabensa noaknioyeHus fo:
AumirLer-Click LLITekepHoe pelueHiie - 5 m — 6e3ranoreHoBbln, cepblii — 5 x 0,5 mm? 501252
AumiLer-Click LLiTekepHoe pelueHve - 10 m — 6e3ranoreHoBbIR, cepblid — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

/1eKTPOHHOE coKpallieHne Benn4unHbl xoga (Mpusogpl 24V S12) 524190
CneumanbHble dyHkumum (MpviBoabl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OcHOBHOW KOHTPOJIbHbIN MOZY b 524167
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN MOAYS1b 1 524177

11/2018

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

aumullers

NoAKJilo4YeHne
24V DC

noakno4eHne
230V AC

328

KSA S12 230V AC

N4
M

B [TpumeHeHwue: BeHTunAaumna

B BCTpoeHHasa YyMHasA 3NeKTPOHMKa OTKIIOYEHNA Harpy3km S12

= MexaHuyeckasn pa3bnoknpoBKa Lienv / ycTaHaBn“BaeMoe NpefBapuTesibHOe HaTsXeHVe Lenm
m [|apannenbHoe coefMHeHne Lo 8 MPUBOAOB B OLHON rpynne
= BO3MOXHO AOMOSHATESIbHOE MOAKoYeHe NPpUBOA0B 24V (co cTopoHbl 24V)

OcHalyeHne

B J10NOAHNTENbHbI yHI/IBepcaﬂbeIVI KOMMNNEKT LUTEKEPOB AJIA CUHXPOHHOIo pexXmnma pa60TbI

onumu

= [porpaMMMPOBaHVe CUHXPOHHOTO X0Aa (Makc. 4 MPUBOAOB) 1 CheLanbHbIX OyHKLMWIA

'{0‘ u, Paboyee HanpsxeHne
7. I, Pabounin Tok
1, ToK OTKJIt04eHMA
P, PacxofHoe notpebreHne
DC [MOBTOPHOCTb BKJIOHYEHNA

Knacc 3atuTsbl

,ﬂ’ Paboyas TemnepaTypa

F, Cwuna TArm mMakc.
E Cuna TonKaHmA Makc.
A
]
F, Cuna 3anupaHna CTBOPKM
Llenb

Kabenb nogxnoueHuns

/o

© o o ©

®

> 89- &

& °3
b eg

230V AC (50 Hz)
0,2A
0,2A
46 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)

IP 32
-5°C ... +60 °C
600 N
Fny
700 ToNKaHue
600 _H_H_‘_‘_"‘ ol
500 \C
400 300
300
200 100 TAra
100 \ Push
S mm)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1500
s > 800 mm TONbKO AN1A Harpy3kun Taru
3.000 N (3aBWCKT OT KpenieHus)

Hep)KaBerou.l,aﬂ CTalb

Be3ranoreHosbln, cepbin — 6 X 0,75 mm?, ~3 m

/ v Ckopocte ?( 8,0 mm/s .\_. 8,0 mm/s
S Xona 250 - 1.500 mm
L O6ulan gsivHa Cm.[aHHble onAa 3akasa
YpOoBEeHb 3BYKOBOIO AABMIEHUS: <70dB (A)
B KkoMmmnekTe nocraBku
1 2x BUHT ¢ noTarHoi ronoskor M8x16, 2x naTyHHble Lwalbbl
2 2x 3arnyLuka 418 HEMCMOIb30BaHHbIX OTBEPCTUI MoA, Kabenb
3 1x LTekep pacuennenHva uenu
4 1x Aumiiller-Click KomnnekT WwtekepoB (24V) ons noakio4eHns HeCKONbKUX MPYBOLOB
5 1x MpenynpeanTenbHbli 3HaK-Hakenka , OnacHOCTb 3allemieHnsa”

1/54

11/2018



KSA S12 230V AC aumU"er-

250 591 KSA 250 S12 230V E6/C-0 1 497025
300 667 KSA 300 S12 230V E6/C-0 1 497030
400 667 KSA 400 S12 230V E6/C-0 1 497040
500 769 KSA 500 S12 230V E6/C-0 1 497050
600 769 KSA 600 S12 230V E6/C-0 1 497060
800 870 KSA 800 S12 230V E6/C-0 1 497080
1000 972 KSA 1000 S12 230V E6/C-0 1 497110
1200 1074 KSA 1200 S12 230V E6/C-0 1 497112
1500 1227 KSA 1500 S12 230V E6/C-0 1 497115

Mokpacka kopnyca npusona B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P e 51 - 100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAApTHON AJIMHbI Kabensa noaknioyeHus fo:
AumiLer-Click LLiTekepHoe pelueHne - 5 m — 6e3ranoreHoBbin, cepbiii — 6 x 0,75 mm? 501275
AumiLer-Click LLiTekepHoe pelueHue - 10 m — Ge3ranoreHoBbIn, cepbiid — 6 x 0,75 mm? 501280

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

CYHXPOHHbIN MHOTOKpaTHbIA pexum (Mpusoapl 230V S12) 495588
JNeKTPOHHOE COKpaLLEHVE BEIMYMHDBI XOAa - 31eKTPOHHbIN (MpuBogbl 230V S12) 495590
CrieuvanbHble dyHkumy (MprBogpl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OcHOBHOW KOHTPOJIbHbINA MOZYy b 524167
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOZYS1b 1 524177

11/2018

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

aumullers

NoAKJilo4YeHne
24V DC

noakno4eHne
230V AC

328

KSA S12 230V ACZ

N4
M

B [TpumeHeHwue: BeHTunAaumna

B BCTpoeHHasa YyMHasA 3NeKTPOHMKa OTKIIOYEHNA Harpy3km S12

= exaHnyeckas pa3bnok1MpoBka Lenv / ycTaHaBAvMBaeMoe npeBapuTesisHoe HaTAXeHWe Lenm
® [[porpamMmmMupyemas obpaTHas CBs3b O KOHEYHOM nonoxeHun , OTKP” nnv , 3AKP”

(makc. 24V, 500 mA)

® [apannenbHoe CoeanHeHve 40 8 MPUBOAOB B OAHOM rpynne

= BO3MOXHO AOMOJSHATESIbHOE MOAK0YeHMe NPpUBOA0B 24V (co cTopoHbl 24V)

OcHalyeHne

u [1ONOAHUTENbHBIV yHMBepcaﬂbeIVI KOMMNNEeKT LTeKepoB AJIA CUHXPOHHOro pexxmma pa6OTbI

'{0‘ u, Paboyee HanpsxeHne
7. I, Pabounin Tok
1, ToK OTKJIt04eHMA
P, PacxofHoe notpebreHne
DC [MOBTOPHOCTb BKJIOHYEHNA

Knacc 3atuTsbl

,ﬂ’ Paboyas TemnepaTypa

F, Cuna TArm Makc.
F, Cwuna TonKaHua Makc.
-
F, Cuna 3anupaHna CTBOPKM
Llenb

Kabenb nogxntoueHuns

/o

© o o ©

®

> 89- &

® °3
b eg

230V AC (50 Hz)
0,2A
0,2A
46 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)

IP 32
-5°C ... +60 °C
600 N
Fny
700 ToNKaHue
600 _H_H_‘_‘_"‘ ol
500 \C
400 300
300
200 100 TAra
100 \ Push
S mm)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1500
s > 800 mm TONbKO AN1A Harpy3kun Taru

3.000 N (3aBWCKT OT KpeneHus)
Hep>kaBetoLas cTanb

Be3ranoreHosbln, cepbin — 6 X 0,75 mm?, ~3 m

/ v Ckopocte ?( 8,0 mm/s .\_. 8,0 mm/s
S Xona 250 - 1.500 mm
L Obulana avHa Cwm.[aHHble onAa 3akasa
YpoBeHb 3BYKOBOIO AABMIEHUS: <70dB (A)
B KkoMmniekTe nocraBku
1 2x BUHT ¢ noTarHoi ronoskor M8x16, 2x naTyHHble Lwaibbl
2 2x 3arnyLuka 418 HEMCroIb30BaHHbIX OTBEPCTUIA Mog, Kabenb
3 1x LLiTekep pacuenneHns uenu
4 1x Aumiiller-Click KomnnekT wekepoB (24V) ans noakio4eHns HeCKONbKIX MPYBOLOB
5 1x MNpenynpeanTenbHbli 3HaK-Hakenka ,OnacHOCTb 3allemieHnsa”

1/56

11/2018



KSA $12 230V AC Z aumﬁller-

250 591 KSA 250 S12 230V Z E6/C-0 1 497023
300 667 KSA 300 512 230V Z E6/C-0 1 497033
400 667 KSA 400 S12 230V Z E6/C-0 1 497043
500 769 KSA 500 S12 230V Z E6/C-0 1 497053
600 769 KSA 600 S12 230V Z E6/C-0 1 497063
800 870 KSA 800 S12 230V Z E6/C-0 1 497083
1000 972 KSA 1000 S12 230V Z E6/C-0 1 497113
1200 1074 KSA 1200 S12 230V Z E6/C-0 1 497123
1500 1227 KSA 1500 S12 230V Z E6/C-0 1 497153

Mokpacka kopnyca npusona B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P e 51 - 100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAApTHON AJIMHbI Kabensa noaknioyeHus fo:
AumiLer-Click LLiTekepHoe pelueHne - 5 m — 6e3ranoreHoBbin, cepbiii — 6 x 0,75 mm? 501275
AumiLer-Click LLiTekepHoe pelueHue - 10 m — Ge3ranoreHoBbIn, cepbiid — 6 x 0,75 mm? 501280

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

SNEeKTPOHHOE COKpaLLEHVE BEIMYMHDBI XOAa - 31eKTPOHHbIN (MpuBogbl 230V S12) 495590
CneuwanbHble dyHkumy (MprBogpl 24V / 230V S12) 524180
M-COM® Click OcHOBHOW KOHTPOJIbHbIN MOZY b 524167
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOAYS1b 1 524177

11/2018

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

&
171

aumu"er. KSA TWIN $12 24V DC

m [TpumeHeHwue: BeHTunAauma, gbimoynaneHne RWA
rwm;D B BCTpoeHHas yMHas 371eKTPOHMKa OTKIOYEHUA Harpy3ku S12
Tov NoRD oeaT = exaHnyeckas pa3bnok1MpoBka Lenv / ycTaHaBAvMBaeMoe npeBapuTesisHoe HaTAXeHWe Lenm
ornymn
= [[porpamMMuUpoBaHme cneLmanbHbiX yHKLR

= M-COM [19 aBTOMaTUHYeCKOW KOHMUIypaLmm CUHXPOHHOTO XOAa 1 MOC/e0BaTeNbHOrO
yrnpaBfieHnsi MPUBOAOB 3akpbiBaHNA (S3 / S12) B coefiMHEHHOM CUCTEME MPUBOLOB

«© Y _

u, Paboyee HanpsxeHne 24V DC(19V ...28V)
I, Pabounin Tok 1,8 A
- IA Tok OTKItOYeHUsA 2,4 A
° BN PacxofHoe notpebreHne 43 W
DC MOBTOPHOCTb BKJOHYEHNA 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
s ;ag Knacc 3awmTbl IP 32
@ ,ﬂ’ Pabouan TemnepaTtypa -5°C ... +60°C
F, Cuna TArM Makc. 1.200 N
EN Cuna TosKaHyA Makc. 1.200 N
- B Cwuna 3anupaHmsa CTBOPKU 5.000 N (3aBMCUT OT KpeneHus)
i B Llenb Hep>kasetoLLas cTanb
Kabenb nogknoyeHms BesranoreHoBbin, cepbli — 5 x 0,5 mm?, ~ 3 m
v Cropocte s=400 ?( 8,0 mm/s Y 8,0 mm/s
@;é s 500 - 600 .‘?( 12,0 mm/s .\_. 8,0 mm/s
s Xop, 400 — 600 mm
L Ob6Lan anvHa Cm.[aHHble anA 3akasa
LM 3a30p Lenu Cwm.[aHHble gns 3akasa
YpoBeHb 3ByKOBOIO [aBneHs: <70dB (A)
N2

T

HeT BO3MOXHOCTU

3N1eKTPUYEeCcKoro
NoAK/OYeHNA
B KomnekTe nocraBku
o 1 2x BUHT ¢ noTarHow ronoskor M8x16, 2x naTyHHble Lwaibbl
2 4x 3arnyLika pfis Hencrosb30BaHHbIX OTBEPCTUIA NOA Kabenb
9 V2 =) V&) (=) 3 2x LLTekep pacuenneHns uenu

1x MpepynpeauTenbHbIi 3HaK-Haknenka ,OnacHoCTb 3aLlemneHnsa”

o QA
o A

11/2018

1/58




KSA TWIN S12 24V DC aumuuerl

YAnvHeHve cTaHpapTHOM ANMHBI Kabens nopKioY

AumiLer-Click LLiTekepHoe peLueHue - mearanoreHosu, cepbli — 5 x 0,5 mm? 501252
Aumivier-Click LLITekepHoe pelueme - 1“10reHoabu7|, cepblii — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammMmupoBaHue MquoM‘
DNeKTPOHHOE COKpaLIJ,EHI/IW“BO,D,bI 24V S12) 524190
CneumasnbHble d)yHKLlMO}J,bI 2‘)\751 2) 5‘80

M-COM OQ“OHTpOﬂbMO,qyﬂb v

11/2018
1/59

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

&
171

aumﬁ"er. KSA TWIN $12 24V DC Z

m [TpumeHeHwue: BeHTunAauma, gbimoynaneHne RWA
TW@ B BCTpoeHHas yMHas 371eKTPOHMKa OTKIOYEHUA Harpy3ku S12
Tov NoRD oeaT = exaHnyeckas pa3bnok1MpoBka Lenv / ycTaHaBAvMBaeMoe npeBapuTesisHoe HaTAXeHWe Lenm
® [[porpamMmmMupyemas obpaTHas CBs3b O KOHEYHOM nonoxeHun , OTKP” nnv , 3AKP”
(makc. 24V, 500 mA)
ornymnn
= [lporpamMmmumpoBaHme crielmanbHbixX yHKLMWIA

= M-COM [18 aBTOMaTUHeCKOM KOHUIYpaLmn CUHXPOHHOIO XOAa Vi MOC/e0BaTeNbHOrO
yrnpaBJieHns NpUBOAOB 3akpbiBaHNA (S3 / S12) B coeiJUHEHHOM CUCTEME NMPUBOLOB

«© Y _

u, Paboyee HanpsxeHne 24V DC(19V ...28V)
I, Pabounin Tok 1,8 A
- IA Tok OTKItOYeHUsA 2,4 A
° P, PacxofHoe notpebreHne 43 W
DC MOBTOPHOCTb BKJOHYEHNA 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
s ;ag Knacc 3awmTbl IP 32
@ ,ﬂ’ Pabouan TemnepaTtypa -5°C ... +60°C
F, Cuna TArM Makc. 1.200 N
EN Cuna TosKaHyA Makc. 1.200 N
- F, Cwuna 3anupaHmsa CTBOPKU 5.000 N (3aBMCUT OT KpeneHus)
i B Llenb Hep>kasetoLLas cTanb
Kabenb nogknoyeHms BesranoreHoBbin, cepbli — 5 x 0,5 mm?, ~ 3 m
v Cropocte s=400 ?( 8,0 mm/s Y 8,0 mm/s
@;é s 500 - 600 ?< 12,0 mm/s .\_. 8,0 mm/s
s Xop, 400 — 600 mm
L Ob6Lan anvHa Cm.[aHHble anA 3akasa
LM 3a30p Lenu Cwm.[aHHble gns 3akasa
YpoBeHb 3ByKOBOIO [aBneHs: <70dB (A)
N2

T

HeT BO3MOXHOCTK

3/1eKTPUYECKOrO
NoAKto4eHNA
B KommniekTe nocraBku
o 1 2x BUHT ¢ noTaHow ronoskor M8x16, 2x naTyHHble Lwainbbl
2 4Ax 3arnylika Ans Heucnosnb30BaHHbIX OTBEPCTUI Nof Kabesb
9 V2 =) V2 (=) 3 2x LLITekep pacuenneHuns Lenu

4 1x MpegynpennTensHbln 3HaK-Haknenka ,OnacHOCTb 3alleMneHmsa”

o QA
o A

11/2018

1/60




KSA TWIN $12 24V DC Z aumuuerl

KSATWIN 500 512 24V Z  E6/C-0

YANvHeHVe cTaHAApTHON ANWHbI Kabens HOAM:
Aumiver-Click LLiTekepHoe peenne - 5 m— 6e3ranor‘epbm -5x0,5mm? 501252
AumirLer-Click LLiTekepHoe peLueHue - 1&3ranoreHosM, cepblii — 5 x 0,5 mm? 501253

MporpammupoBaHue Mquonpﬂgc“
SMeKTPOHHOE COKpaLLieHUe BenVikibl x0ga (MpuBoas 24V $12) 524190
CreumanbHble yHKLMN (MM 2) 524180

| Onuvowanshble kownnektyiowme  ynUL Apmyn
M-COM OCHOB‘MT ‘o,qynb 1 &Zm}

po.

11/2018

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

aumullers KSA D 512 24V DC B 5

m [TpumeHeHwue: BeHTunAauma, gbimoynaneHne RWA
rw@ B BCTpoeHHas yMHas 371eKTPOHMKa OTKIOYEHUA Harpy3ku S12

Tov NoRD oeaT oriymn

® [[porpamMMuUpoBaHme creLmnanbHbiX dyHKLyR

= M-COM [na aBTOMaTU4eCKOM KOH(UrypaLymn CUHXPOHHOMO X0fa v NOC/IeA0BaTEIbHOTO
yrpaBneHns NPUBOAOB 3aKpbiBaHusA (S3 / S12) B coefHEHHOM CrcCTeMe NPUBOJOB

U, Paboyee HanpskeHne 24V DC(19V ...28V)
Iy Pabounin Tok 1,8A
o 704 1, Tok oTko4eH A 2,4A
[ %‘:‘“ ; — P, PacxogHoe notpebneHve 43 W
L
DC [TOBTOPHOCTb BKJIOYEHMA 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
Knacc 3awunTsl IP 32
(=]
& jﬂ’ Pabouyas Temnepatypa -5°C ... +60 °C
F, Cuna TArm makc. 1.200 N
Cunna TonKaHmAa Makc.
7y FiN)
1200 Tara/Push
1000
800
00 ~
400
200 Full
_l ° 400 500 00 B0
5
FH Cuna 3anupaHua CTBOPKM 5.000 N (3aBMCUT OT KpeneHus)
Lenb Hep>caBetoLas crans
Kabenb nogkntoyeHms be3sranoreHosbl, cepbii — 5 x 0,5 mm?, ~5m
Filb
} v Cropoctb 62400  A. 80mis N80 ms
$500-600 %.12,0 mis -\.8,0 ms
o 6>600  R.135m/s N.g0ms
o™
.!L.h_% //\ [ Xof 400 — 800 mm
X L Ob6uas gviHa CMm.[laHHble oA 3akasa
LM 3a30p uenwu Cm.[laHHble Ons 3aKasa

YpoBeHb 3ByKOBOIO [aBfeHUsA: <70dB (A)
B koMneKTe nocraBku

2x 60NT € noTanHow ronoskon M8x16, 2x naTyHHbIA 6onT

11/2018

1/62




KSA D S12 24V DC aumﬁller-

400 7% 297 KsADaosi224v  Eeco 1 smw0
500 837 397 KSA D 500 S12 24V E6/C-0 1 522%; " ’

60 ey 3w KksADewsi2ev eSO 1 smewe0
800 92 Sz KSADSSIZ24V  ESCO 1 s210

omwm
(Crewanoeucromenwe vnAun Apmgn
[ N

MNMokpacka kopnyca npuBoga B RAL-uBeTa

YpnvHeHne cTaHAapTHON AWHBI Kabensa noakioye
10 m — besranoreHoBbIN, cepbiii — 5 X ‘ - 501056

lMporpammupoBaHue Mm(ponm“

SneKTPOHHOE cokpalleHne w“ta!p,bl 24V S12) 524190
CneumasnbHble ¢yHKumv,p,bw1 2) 52&1 80
M-COM OCHOBMp(‘)Ayﬂb 1 &2‘)

11/2018
1/63

LlenHble npueogp!



LlenHbie npusoabl

aumﬁ"er. SMEMEHTbI KPEMAEHUS KSA

K-B2 K-D3

KoHconu K-A1 K84-1, K87, K-B1
K-C3, K-ET,
K-E2
KpoHLwuTernH F16, F49 F16, F16-1, F16, F49
F29-2, F33,
F38, F39, F49
MoHTa)Has nnoLuaab MVH. [mm] 35 65-90 45 - 55 45
TonuwmHa Hannaga (*1 [mm] 0-21 nppenesaH 0-21 0-21
Yron otkpbiBaHus (*2 Makc. [DEG] 20 60 50 40
Bec cTBOpKM (*3 Makc. [Kal 250 130 130 130
Martepuan cTBopku AnOMUH [ ] [ J ® [ [ J
LepesH [} [} [ [}
MBX | (] ([ ] [
Bua ctBopkm n HVXXHe BHYTPb HSK FM [ ] [ J [ ]
MOHTaxa
nogsec RM hd
ER NSK FM [ [ J [
RM [}
Hapyxy HSK RM ([ ] [ J [ ]
PR [ J
NSK RM [ [ J [ J [
PR |
BepxHe BHYTPb HSK FM [ ] [ [ J
nopsec RM bd
SER NSK M [ [ J [
(onyckae RM [ J
Masl) Hapyxy HSK RM [ [} [} [ J
PR
NSK RM ([ ] (] [ ]
PR [}
[MoBopoT  BHYTPb HSK FM [ [} [
YR RM [ J
NSK FM [ J [ ] [ J
RM ([
OKHO Ha Hapy>xy HSK RM u | |
KpblLle PR |
NSK RM L | | |
PR |
Mapann Hapyxy RM [ ] [ J [
BblABUXKH
MoHTax B npodunb
Solo [mm] 700 - 1300
FAB (*4
Sync2 [mm] 1250 - 2500
Solo [mm] 450 - 1500
FAH (*4
Sync2 [mm] 250 — 2500
NMOACHEHUA

. nogxoauT - MeHee noaxoanT

(*1  Pa3mepbl CTBOPOK U yrnia OTKPbIBAHWS MOTYT UMETb OTK/IOHEHNS.

(*2  OpueHTMPOBOYHbIE AaHHbIE ANA Yria OTKPbIBaHUA paccumTaHbl AnS MUHUMAbHBIX LUIMPWHBI U BbICOTbI CTBOPKM FAB/FAH [l BHYTPb OTKpPbIBAIOLLIEACA CTBOPKM C MPUBOAAMM,
MOHTUPOBAHHbIMW Ha OCHOBHOM 3aKpbIBaOLLLEM Kpae. [1A Apyroi BbICOTbI CTBOPKM, [N1A OTKPbIBAIOLLMXCA HApYXKy CTBOPOK, a Takxe A1 CTBOPOK C MPUBOAAMU, MOHTUPOBAHHbIMU Ha
[IOMOSHUTENIbHOM 3aKPbIBAIOLLEM KPae yrilbl OTKPbIBaHWA ByayT ApyriMu.

(*3  CrepgyeT yunTbiBaTh TOUKY NPUIOXEHNsA CWilbl NPUBOJOB! OPUEHTUPOBOYHbIE faHHbIE MAaKCMMabHOrO Beca CTBOPKU CrpaBefvBsl Ans paboTsl Solo-npuBoaa y HUKHENOABECHO
CTBOPKU MPU MaKCUManbHOM yre OTKpbIBaHIS.

(*4  OpueHTUPOBOYHbIE AaHHbIE Pa3MepOB CTBOPKM 1A YrNOBOro coegnHnTens 110 Mm. PakTudeckme pasmepsl CTBOPOK 3aBUCAT OT: AJIMHbI YIIOBOTO COEANHUTENS, CTaTUKN
npouns, BeNMYUHbI XOAa NMPYBOAA 11 TOHKU MPUOXEHNS CUbl MPYBOAOB OTHOCUTENBHO LIEHTPa BPaLLEHNA. [laHHbIe BbICOTbI U LWMPWHBI CTBOPKM FAB/FAH NpuMeHsATh COOTBETCTBEHHO
L5 NOBOPOTHBIX CTBOPOK.

11/2018

1/64




SNEMEHTbI KPEMIEHUS KSA aumu"erl

0 RM, BepxHenoggsecHas cTBOpKa, e PR, BepxHenogBecHasa cTBopKa, e PR, HW>XXHenofBecHas CTBOPKa,
OTKP.Hapy>Xy OTKP.Hapy>y OTKP.Hapyxy

AT

Ha antoMUHNEBOM OKHe Ha antoMUHNEBOM OKHe Ha antoMUHNEBOM OKHe

RM, maHcapgHas cTBopka, RM, maHcapgHas cTBopka,
OTKpP.Hapy>y OTKP.HapyXy

R
D

e RM, maHcapgHaa cTBopKa, OTKP.Hapy>Xy 9

RA
[ F16
K87 &
Ha aNtOMUHNEBOM OKHe Ha aNtOMUHNEBOM OKHe Ha AepeBAHHOM OKHe
RM, maHcapgHas cTBopka, RM, BepxHenogBsecHas CTBOPKa, e FM, HuXHenoaBecHas CTBOpPKa,
OTKpP.Hapy>Xy OTKpP.HapyXy OTKP.BHYTPb

Ha astoMUHVEBOM OKHe Ha antoMUHVIEBOM OKHe Ha astoMUHVEBOM OKHe
o RM, BepxHenogsecHaa cTBOpKa, o RM, H>XHenoaBecHasa CTBOPKa,
OTKP.Hapy>Ky OTKP.BHYTPb

Ha aNtoMUHNEBOM OKHe Ha atoMUHNEBOM OKHe

11/2018
1/65

LlenHble npuBopbl



LienHbie npueoabl

aumullers

KPOHLUTENHbI

SNNIEMEHTbI KPEMJIEHNA KSA

F16

F33

F38

F39

1/66

11/2018

MpumeHeHne

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha
CTBOPKax/OKOHHbIX pamax OKOH,
OTKpbIBaHWE HapyXy (Hanpumep,
BepPXHeMNoBeCHble Ornyckaemble
WAV MaHcapAHble OkHa), Ana
OTKPbITO CMOHTVPOBAHHbIX
npveopos KSA ¢

K-A1, K-B1, K-B2, K-C3,

K-E1, K-E2, K84-1, K87

3aleneHne Leny B HanpasieHun
CTpenku

MpumeHeHne

OTKpbITbIA MOHTaX Ha CTBOPKe
OKHa, OTKpblBaHM1e Hapy>xXy
(Hanpumep, BEPXHEMOABECHbIX
OMycKaeMblx OKOH Vv
MaHcapfiHbIX OKOH), AJ1A OTKPbLITO
CMOHTMPOBaHHbLIX Npu1BooB KSA
c K-A1, K-B1, K-B2, K-C3,

K-E1, K-E2, K84-1, K87,

3auenseHne Lenv B HanpaeneHnm
cTpenku

lMpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTAX Ha
CTBOPKax OTKPbIBAEMbIX Hapy>XXy
BEPXHEMOBECHbIX OMyCKaeMbix
CTBOPOK, A/1A OTKPbITO
CMOHTMPOBaHHbIX NprBogoB KSA
c K-A1, K-B1, K87,

3alenieHne Leny B HanpasieHun
CTpenku

MpumeHeHune

OTKPbITbIA MOHTAX Ha
CTBOPKAax MaHCapAHbIX OKOH,
OTKPbIBAOLLMXCA Hapy>Ky, AN
OTKPbITO CMOHTMPOBAHHbIX
npveopos KSA ¢

K-A1, K-B1, K-B2, K-C3,
K-E1, K84-1,

3auensieHne Lenyv B HanpasneHnm
cTpenku

ApTtukyn 524204

Matepuan/loBepxXHOCTb:
AntomuHni (E6/C-0)
OcHalleHune:

1X UMANHAPUYECKI BUHT
M6x50

Aptukyn 524203

Matepuan/loBepxXHOCTb:
AntomunHnin (E6/C-0)
OcHalueHue:

X UWMNNHLAPUYECKUIA BUHT
M6x50

Aptukyn 524199

Martepuan/lNoBepXHOCTb:
AntomuHni (E6/C-0)
OcHalleHune:

1x M6x50
UMANHAPUYECKNIA BUHT

Aptukyn 524295

Marepuan/lNoBepXHOCTb:
Antomunnin (E6/C-0)
OcHalleHune:

1X UMANHAPUYECKUIA BUHT
M6x50)

OnuuoHanbHble KomMnnekTtywuwiue

B2 lNMnactnHa F39

Aptukyn 155173




SNIEMEHTbI KPETTJIEHUA KSA aumuller.

KPOHLUTEWHbI

F49 MpumeHeHne Aptukyn 524299
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Martepuan
npoduabHoM pame hpamyr JlnTon antoMuHmR,
C OTKpbIBaHWEM BHYTPb, 414 RAL 9006
NMOBOPOTHOrO MOABUXHOMO OcHalleHne
MOHTaxa npusogos KSA ¢ 1x Bont M6x30,
K-A1, K-B1, K-B2, K-C3, MOHTaXHble LIabsIoHb! C
K-E1, K-E2, K84-1, K87, K125 OTBEPCTUAMM
3aLenneHue Lenv B HanpasieHun
CTpenKku

F44 MpumeHeHne ApTtukyn 524297
OTKpbITbIA MOHTaX Ha MaTtepuan
CTBOpPKE C OTKPbIBaHWEM JInTom antoMunHmm,
BHYTPb ANA HakNagHOro RAL 9006
MoHTaxa KSA c K-C3 OcHalleHne

1x OcHOBHasA nNnacTuHa
3auenneHye Lienu B HanpasneHnn  1x BUHT c noTanHowm
cTpenku ronoskon M4x10

1x bont M6x35

KPOHLUTEWHbI (CHATbI C MPOU3BOLCTBA)

F14 MpumeHeHne Aptukyn 524202
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Martepuan
CTBOPKax/OKOHHbIX pamMax OKOH, AntomuHnin (E6/C-0)
OTKpPbIBaHME HapY>Ky/BHYTPb, OcHalyeHue
LNA OTKPbITO CMOHTVPOBaHHbIX 1x pe3bboBon WTUDT
npveopoB KSA c M6x35
K-A1, K-B1, K-B2, K-C3, K-E1,

K-E2, K84-1
3aLlensieHne Lienv B HanpasneHnm
CTpenkmn
CHATHI C
NPOU3BOJCTBA
F73 MpumeHeHune ApTukyn 524221
OTKPbITbIN MOHTaX Ha Martepuan
CTBOPKe, OTKPbIBalOLLIENCA AnOMUHVEBOE
BOBHYTPb, 717 OTKPbITO nuTbe (RAL 9007)
CMOHTVPOBaHHbIX NPVBOLOB OcHalleHne
KSA c K-C3 1X BUHT-WTndT M5xX35,
2X geKopaTuBHana KpbILLKa,
camokJesLlanca
CHATHI C
NPON3BOJCTBA
11/2018

1167

LlenHble npuBopbl



LienHbie npueoabl

aumullers

SNNIEMEHTbI KPEMJIEHNA KSA

KOHCOJIN

K-A1 MpumeHeHne Aptukyn 524057
OTKPbITbIA MOHTAX Ha Martepuan/lNoBepXHOCTb:
CTBOPKE/OKOHHOW pame OKOH, Hep>xaBetoLLana cranb
OTKPbIBAIOLLMXCA Hapy>Xy/BHYTPb,  OcHawjeHune:

L1 MOBOPOTHOIO KpernJseHua 1x cnpasa,
npveopos KSA ¢ 1x cnesa
F16, F33, F38, F39, F49

(MoHTaxHas nnoLasib Ha

OKOHHOM pame 35 mm)

K-B1 MpumeHeHne Aptukyn 524053
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXxHOCTb:
CTBOPKE/OKOHHOWN pame OKOH, Hep><aBetoLada ctans
OTKPbIBAIOLLIMXCA HapyXYy, OcHalyeHune:

LA MOBOPOTHOIO KpernieHns 1x cnpaBa, 1x cneBa
npveopos KSA ¢

F16, F33, F38, F39, F49

(MoHTaxHas nnoLiasib Ha

OKOHHOM pame

35-52 mm)

K-B2 MpumeHeHne Aptukyn 524063
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Martepuan/lMoBepXHOCTb:
CTBOPKE/OKOHHOW pame OKHa Hep><aBetoLLada crasb
(nepeBAHHOrO OKHa), OTKpbiBaHWe  OcHaLeHue:
BHYTPb/Hapy><y, ANA NOBOPOTHOro  1x cnpasa,

KpernneHua npusogos KSA c 1x cnesa
F16, F33, F39, F49

(MoHTaxHas nioLlagb Ha

OKOHHOW pame 35 — 52 mm)

K-C3 MpumeHeHne ApTtukyn 524067
OTKpbITbIA MOHTaX Ha OkoHHOM  Matepuan/lloBepXHOCTb:
pame vawu cTorke/purene Hep>xaBsetoLLana ctanb
OTKPbIBaIOLLLErocA Hapy>Xy OKHa, OcHalueHue:

LA MOBOPOTHOIO KpernieHna 1x cnpasa,
npusogos KSA ¢ 1x cnesa
F49, F16, F33, F39

K-D3 MpumeHeHne Aptukyn 524068
OTKPbITbIN MOHTaX Ha Marepnan/lNosepxHocTb:
OKOHHOW pame 1 CTBOpKe Hep>xaBetoLLias cTanb
OTKPbIBAIOLLXCA BHYTPb OKOH, (K-C3),

/1A NOBOPOTHOrO KpenneHns AntomuHesoe nutbe (F44)
npuBosoB KSA Ha OKOHHo pame  OcHaueHue:
(MoHTaxHasa nnowags 50 mm) X K-C3,

1x F44
OnuuoHanbHble
KOMIUIeKTyoLme

1/68

F44 KpoHwTenH , 2"

ApTtukyn 524297




SNIEMEHTbI KPETTJIEHUA KSA

KOHCOJIN

aumullers

K-E1 MpumeHeHue

OTKpbITbIA MOHTaX Ha CTONKe/
puresie OkHa, OTKPbIBatOLLLErocs
Hapy>xy, A7 NOBOPOTHOIO
KpenneHns NpMBoAoB

KSA c

F16, F33, F39, F49

K-E2 MpumeHeHne

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha OKOHHOW
pame unu ctonke/purene
MaHCapLHOro OkHa, OTKpbIBaHNe
Hapy>y, A8 NOBOPOTHOrO
KpenneHua nprueogoe KSA c
F16, F16-1, F33, F39, F49

K84-1 MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
OKOHHOW pame 1 CTONKW/
purefie MaHCapAHOroO OKHa C
OTKpbIBaHNEM Hapy>Ky, AnA
MOBOPOTHOIO KpeneHus
npusogos KSA ¢

F16, F33, F39, F49

ApTtukyn 524056

Matepuan/loBepxXHOCTb:

Hep>asetoLuas ctanb
OcHalleHune:
1x cnpaBa, 1x cnesa

ApTukyn 524066

Matepuan/lloBepXHOCTb:

Hep>kaBsetoLLana cTtanb
OcHaleHue:

1x cnpa.a,

1x cnesa

Aptukyn 524224

Matepuan/lNoBepXHOCTb:

Hep>kaBetoLLlasa cTanb
OcHalleHune:

1x cnpa.a,

1x cnesa

11/2018

1/69

LlenHble npuBopbl



LienHble npuBoabl

aumﬁ"er. SMEMEHTbI KPEMAEHUS KSA

CNMEUMANBHOE MPUMEHEHUE

d

F16-1 MpumeHeHue Aptukyn 155171
OTKpbITbIA MOHTaX Ha cTBopke Matepuan/loBepxHOCTb:
MaHcapfAHoro okHa Schiico AntoMuHuin (E6/C-0)
AWS 57RO, oTKpbIBaloLLErocs OcHalleHune:
Hapy>Xy, AJ1A KpenneHus 1X UMANHAPUYECK I BUHT
npueofos KSA M6x50, ¢ nnacTnHom

K-E2 MpumeHeHue ApTtukyn 524066
OTKPbITbIN MOHTAaX Ha Matepuan/loBepxHOCTb:
OKOHHOW pame nnu cTonke/ Hep>aBetoLLada ctanb
pvirene MaHcapgHOro okHa, OcHaleHune:
OTKPbIBAIOLLIErocs Hapy>Ky, 1x cnpasa,
[L11A NOBOPOTHOrO KpeneHns 1x cnea
npueopoB KSA c F16, F16-1,
F33, F39, F49

K87 B3 F33 MpumeHeHue Aptukyn 524319
E0x25x4 Rl S OTKPBITbI MOHTaX Ha OKOHHOM Matepuasn/MoBepXHOCTD:
pame BepXHemnoBeCHOro Hep>aBsetoLuas cranb
’ oryckaemoro okHa Schiico OcHalleHune:
FW50+, oTkpbiBatoLLerocs 1xcnpasa,
Hapy>ky, AJ18 MOBOPOTHOroO 1x cne.a, BkJ1. F33 + B3

KkpenneHua KSA
(MoHTaxHas nnoLlaab Ha
OKOHHOW pame 35 mm)

11/2018

1770




SNIEMEHTbI KPETTJIEHUA KSA

CNEUNANBHOE NPUMEHEHUE

aumullers

LlenHble npuBopbl

F29-2 MpumeHeHne Aptukyn 155157
OTKpbITbIA MOHTaX Ha cTBopke Matepuan/loBepxHOCTb:
MaHcapgHoro okHa Heroal Hep><aBetoLad crasib
085/180, oTkpbIBatOLLIErOCs OcHalleHune:
Hapy>ky, A4 KpenneHus 2X UMNNHAPUYECK I BUHT
npusozos KSA c F16 M6x20

F16 MpumeHeHne ApTtukyn 524204
OTKPbITbIN MOHTa) Ha Matepuan/loBepXHOCTb:
CTBOPKE/OKOHHOW pamMe OKHa, AntomunnHnia (E6/C-0)
OTKPbIBatOLLLEroca BHYTpb/Hapy>ky OcHaleHune:
(Hanpvimep, BepxXHenonBecHOro 1X UMAVNHAPUYECKN BUHT
Onyckaemoro okHa usn M6x50
MaHCapLHOro OKHa), AJ1A OTKPbITO
CMOHTVIPOBaHHbIX NPVBOAOB
KSA c K-A1, K-B1, K-B2, K-C3,
K-E1, K-E2, K84-1, K87
3aueneHve Lenv B HanpasfieHun
CTpenku

K-E2 MpumeHeHue ApTtukyn 524066
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
OKOHHOW pame nnu CTONKu/ Hep><aBetoLLada ctanb
pvirena MaHcapAHOro OkHa, OcHauyeHue:
OTKPbIBaOLLLEroca Hapyxy, 1x cnpasa,
[71A MOBOPOTHOrO KpemnieHns 1x cnesa
npueogos KSA c F16, F33,
F39, F49

B1 MpumeHeHune Aptukyn 151422
MoOHTa)XHbIW YronokK As1s Matepuan/loBepxHOCTb:
MOHTaXa NpVBOLOB Hep>asetoLas ctanb
KS2 c F21 n OcHalleHune:
KSA c F49 3x BUHT ¢ noTanHowm
Ha 3eHWTHOM hoHape ronoskon M5x12,

3x ravika M5

K125 MpumeHeHune Aptukyn 523979
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
OCHOBaHWV 3eHUTHOrO hoHapA Hep>xasetoLas cranb
ONA KpenieHna nprvBoAos OcHalleHue:
KS2 n KSA c B1 4x BuHT M5x10

11/2018




LlenHbie npusoabl

aumﬁ"er. SMEMEHTbI KPEMAEHUS KSA

OMUMOHAIJIbHbIE KOMIMNEKTYOLLUE

d

B2 MpumeHeHne Aptukyn 155173
MnactuHa gna F39 kak Matepunan/lfoBepxHOCTb:
KOMMeHCaUMOHHaA niacTuHa AntomuHni (E6/C-0)
npy MOHTaxe Ha npodue OcHaleHue:
CTBOPKM MaHcapHOro OkKHa, 60 x 20 x 5 mm
OTKpPbIBaOLLLErocsa Hapy>xy

11/2018

1172




SNNEMEHTbI KPETTJIEHUA KSA

OMUMOHAIJIbHbIE KOMIMNEKTYOLLUE

aumullers

AP-KSA

S

MpumeHeHne

[JlekopaTuBHbIV Nnpodunb
A8 OTKPbITO CMOHTUPOBAHHbIX
npusogos KSA c kommiektamu
KoHconen K-A1, K-B1,

K-B2, K-E2, K84-1. [InvHa
npouIA KOPPEKTVPYETCA NO
[JIMHE NMPVBOLOB WJIN CTBOPKW.

Matepuan/loBepxXHOCTb:
ANOMUHNIA

+ nnacTMacca (cepblin)
OcHalleHune: Bkl
BCrOMOraTesibHoe
YCTPONCTBO ANA
yKOpOYeHus
LeKopaT1BHOro npodus
Ha MecTe paboT +
MOHTa>XHbIN KOMANEKT

L=1,45m
(pnvHa 6e3 gekopaTnBHOM
KPbILLKY)

Aptukyn 524307
+ BOKOBOW Yexon

L=2,90m
(pnnHa Ge3 gekopaTuBHOM
KPbILLIKY)

Aptukyn 524313
+ BOKOBOW Yexon

L = no 3aka3y kiauneHrta
(ueHa 3a meTp)

MpumeHeHne

Py4Has pa3boKkMpoBKa

uenw st 06eCcTo4eHHOro
MOHTaxa/AeMOoHTaxa NpUBOA0B
KSA

Aptukyn 524314
TOJIbKO NMpohusb

ApTukyn 524300
Matepuan/loBepxXHOCTb:
ANOMWHWIA, NiacTMacca
(cepblin)

OcHalleHune:

a. 2x BoOKOBOW Yexon

b. 2x pacrnopka
C. 4X KNeRKNIN NyHKT
d. 1x 3arnyuika

ApTtukyn 524303

Matepuan/loBepxHOCTb:
ANIOMUHWI, NnacTmMacca
(4epHbIi)

OcHalleHune:

a. 2x bOKOBOW Yexon

b. 2x pacnopka
C. 4X KNeNKNUM NyHKT
d. 1x 3arnyLika

Aptukyn 524210

Matepuan/loBepxXHOCTb:
nnactMmacca

11/2018

1173

LienHble npuBoab!



LienHble npuBoabl

aumullers

SNIEMEHTbI KPEMJIEHNA KSA

OMUMOHAIJIbHbIE KOMIMNEKTYOLLUE

M-COM

M-COM® Click

YHUBepcanbHbIi LWTEKEP

vnnioctpayus: 24V

1174

MpumeHeHne

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN
MOAYNb [/19 aBTOMaTN4eCcKoro

CUHXPOHM3VPOBAaHMA U KOHTPOA
Makc. 4 NpuBOLOB OTKPbIBaHWA /

2 purenbHbIX NPYBOLOB B
ncnonHeHun S12/S3

B MHOrOKpaTHO COeAUHEHHOW
cucTemMe NpUBOAOB

PaGoyee HanpskeHue:

24V DC (19V ... 28 V)
MoTpebneHue Toka: <12 mA
Bup npusopa: S12

MpumeHeHne

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN
MopAynb [117 aBTOMaTUYeCKOro

CUHXPOHM3MPOBAHUS 11 KOHTPOS
Makc. 4 NprBOAOB OTKPbIBaHUA /

2 puresibHbIX NPYBOLOB B
ncnosiHeHun S12/S3

B MHOrOKPaTHO COefIMHEHHOM
cucTeMe NpYBOLOB

Pa6ouee HanpsXXeHue:

24V DC(19V ...28V)
MoTtpe6neHue Toka: <12 mA
Bup npusopa: S12

MpumeHeHne

YHvBEepCanbHbIN LUTEKeP:
EnvHoe WwiTekepHoe pelueHne
[NA BCeX LieMHbIX MPUBOAOB 1
PbI4a>XHbIX MPUBOAOB KOMMaHUN
AUMULLER

PaGoyee HanpskeHue:
24V DC (19V ... 28 V)
Ka6enb nogknioveHus:
©e3rafioreHoBbIV, cepblii
5x0,5 mm? (24V)

6 x 0,75 mm? (230V)
Knemwmbi: 1o 1,5 mm?

3 m gnuHa kabens - 24 V DC
5 m gnuHa ka6ens - 24 V DC
10 m pnuHa Kabens - 24 V DC

ApTtukyn 524177

Knacc 3awumrbi: P30 B
pe3nHOBOM Kopryce
Pa6ouas Temneparypa:
0°C..+70°C
Pasmepbl: 45 x 17 x 6 mm
Kabenb noaknoveHus:
3 xunbl 0,5 mm? x 50 mm
OcHalleHune:
CMOHTVpOBaHHanA nnata
C Kabenem MoaKso4YeHus,
[1NA NCMNOJIb30BaHNA B
pacnpefenuTenbHon
Kopobke Ha MecTe paboT

ApTtukyn 524167

Knacc 3awumrbi: IP30 B
pe3nHOBOM Kopryce
Pa6ouas Temneparypa:
-5°C...+70°C

Pa3smepbi: 40 x 26 X 15 mm
Kabenb nogknoveHus:

3 unbl 0,5 mm? x 50 mm
MpumeHeHne: 1A LemnHbIX
npvsofos Aumiiller co
LUTEKEPHbIM peLleHnem
Aumiiller-Click
OcHalleHue: LWunupl

MpumeHeHne

o [1nvHa kabensa meHseTcA

e CoepivHeHWe cpasy
HeCKOJIbKUX MPUBOAOB

e LliTekep ¢ 3aLUMTON OT
NPOKPY4MBaHNA

© CTOMOPHbIN KPIOYOK
NPenATCTBYEeT BblAePruBaHNIO
LUTeKepa npw Tare

® Pasrpyska nposofa o1
HaTAXEeHUA Npw
COeAVHEHVN NONOBUH
kopnyca no DIN EN 60335-1

Aptukyn 501251
Aptukyn 501252
Aptukyn 501253

3 m gnuHa kabens - 230 V AC
5 m gnuHa ka6ens - 230 V AC
10 m gnuHa kabens - 230 V AC

Aptukyn 501273
Aptukyn 501275
Aptukyn 501280




SNIEMEHTbI KPETTJIEHUA KSA

KPOHLUTENHbI + KOHCOJIN

Mokpacka KPOHLUTENHOB / NOPOLLKOBOE NoKpbiTue B RAL-LBeTa

Mokpacka koHconen / nopoluKoBoe nokpbiTue B RAL-LBeTa

11/2018




KoHTaKTHbIM IMLIOM 1O BOMPOCaM rapaHTiW WM No Bonpocam nprobpeTeHis
3anyacteil Ui KOMMNeKTyIoWne SBASETCA KOMMETEHTHbIV NapTHepP KOMMaHus

000 "TM PUKALA"
121471, r.Mockea, yn. Psi6buHosas 37, ctpoeHue 1, oduc 26
Ten: +7 (495) 978-24-20; +7 (495) 999-60-24; mo6: +7 916 889-65-44
e-mail: info@tmrikada.ru - www.tmrikada.ru




	9000007816_V4.0_00
	9000007816_V4.0_01_Seite 01 bis 20
	9000007816_V4.0_01_Seite 21 bis 30
	9000007816_V4.0_01_Seite 31 bis 37
	9000007816_V4.0_01_Seite 38 bis 41
	9000007816_V4.0_01_Seite 42 bis 48
	9000007816_V4.0_01_Seite 49 bis 58
	9000007816_V4.0_01_Seite 59 bis 75
	9000007816_V4.0_02_Seite 01 bis 20
	9000007816_V4.0_02_Seite 21 bis 40
	9000007816_V4.0_02_Seite 41 bis 64
	9000007816_V4.0_03_Seite 01 bis 18
	9000007816_V4.0_04_Seite 01 bis 18
	9000007816_V4.0_05_Seite 01 bis 08
	9000007816_V4.0_06_Seite 01 bis 30
	9000007816_V4.0_07_Seite 01 bis 30
	9000007816_V4.0_08_Seite 01 bis 10



